
n  İstanbul’da küresel terör örgütü DEAŞ’a yö-
nelik düzenlenen operasyonda, örgütün güncel 
propaganda faaliyetlerini yürüten ve sosyal 
medya kanalları aracılığıyla örgüt propagandası 
yaptığı tespit edilen 11 şüpheli yakalandı. n 3’TE
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İSTANBUL’DA 
DEAŞ OPERASYONU

TRUMP: GENELKURMAY BAŞKANIMIZ 

SAVAŞA KARŞI DEĞiL

YERLI GAVURLARA YERLI GAVURLARA 
ÖRNEK OLSUNÖRNEK OLSUN

nn  Mersin’de yaşayan Rus uy-  Mersin’de yaşayan Rus uy-
ruklu Nikolai Rybalko, Müslüman ruklu Nikolai Rybalko, Müslüman 

olmamasına rağmen Ramazan olmamasına rağmen Ramazan 
ayı boyunca her gün oruç tutarak ayı boyunca her gün oruç tutarak 

mahalle sakinlerinin takdirini mahalle sakinlerinin takdirini 
topladı. İslam kültürünü daha topladı. İslam kültürünü daha 

yakından tanımak ve oruç tutan yakından tanımak ve oruç tutan 
vatandaşları daha iyi anlamak vatandaşları daha iyi anlamak 

istediğini belirten Rybalko'nun bu istediğini belirten Rybalko'nun bu 
yaklaşımı, Taşucu'nda kültürler yaklaşımı, Taşucu'nda kültürler 

arası dostluğun güzel bir örneği arası dostluğun güzel bir örneği 
olarak değerlendiriliyor.olarak değerlendiriliyor.n n 7’DE7’DE

 DÜNYADA SADECE TÜRKIYE’DE 

“KAHVE FINCANI MÜZESI” 
700 BIN KIŞIYI AĞIRLADI
n  Dünyada sadece Elazığ'da olan 'Kahve 
Fincanı Müzesi'ni, bir yılda 700 bin kişi 
ziyaret etti. 2 yıldır açık olan müzede,  
Mustafa Kemal Atatürk'ün kahve içtiği 
iddia edilen fincan da sergileniyor.  n 7’DE

n  Yeni bir araştırma, okuma, yaz-
ma ve özellikle yeni bir yabancı 
dil öğrenme gibi zihinsel olarak 

uyarıcı aktivitelerin demans riski-
ni yaklaşık yüzde 38-40 oranında 

azaltabileceğini ortaya koydu. 
Nöroloji Uzmanı Prof. Dr. Talip Asil: 
Beyni aktif tutmak demansa kar-

şı en güçlü koruyucu adımlardan 
biridir. n 8’DE

DIL ÖĞRENMEK DIL ÖĞRENMEK 
DEMANS RISKINI DEMANS RISKINI 

AZALTABILIRAZALTABILIR

EUROPOL’DAN GELEN DOSYAYI 

ÇETEYE SIZDIRDILAR

Uluslararası polis teşkilatı Europol, 
Avrupa genelindeki suç örgütleri-

nin kullandığı  şifreli bir mesajlaş-
ma uygulamasını çözdü. Suç verileri 
Türkiye’ye de resmi kanallarla iletil-

di. Ancak liste, bir “sızma” tarafın-
dan Casper çetesine aktarıldı. 

n   Bu listelerde uyuşturucu 
ticareti ve organize suç bağlantılı 
isimler ile yazışma kayıtları yer 
vardı. İddiaya göre listede adının 
olup olmadığını öğrenmek iste-
yen bazı isimler maddi menfaat 
karşılığı bilgi aldı.  Dosya yalnızca 
bir rüşvet ya da veri ihlali me-
selesi değil, uluslararası adli iş 
birliğinin güvenliği açısından da 

kritik önemde. Europol’ün pay-
laştığı hassas bilgilerin sızması, 
gelecekteki veri paylaşım meka-
nizmalarını etkileyebilir. Soruş-
turma, organize suçla mücadele-
de devlet içi güvenlik duvarlarının 
ne kadar sağlam olduğu sorusunu 
gündeme taşıdı.
n ZAFER ÇALIŞKAN’IN 
HABERİ 7’DE

FETÖ’NÜN 
KRITIK İSMINE
OPERASYON
n  Milli İstihbarat Teşki-
latı ve İstanbul Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri 
tarafından Fetullahçı 
Terör Örgütüne (FETÖ/
PDY) yönelik yürütülen 
operasyonda, örgü-
tün Deniz Kuvvetleri 
Komutanlığı yapılan-
masındaki kritik ismi 
yakalandı. Hakkında ‘silahlı terör örgütüne 
üye olma’ suçundan arama kararı bulunan 
ve İçişleri Bakanlığınca hazırlanan Terörden 
Arananlar listesinde yer alan FETÖ'nün sözde 
Deniz Kuvvetleri Komutanlığı'nın "müdürü" 
Bedrettin Günebakmaz sorguya alındı. n 7’DE

 MİT-EMNIYET ORTAKLAŞA 

11 
GÖZALTI

KAYIP KIZ ÇOCUĞU 
BARTIN'DA BULUNDU
n  İstanbul'da yapılan kayıp ihbarı üzeri-
ne her yerde aranan 13 yaşındaki A.E.D., 
Bartın'da sağ olarak bulundu. Koruma 
altına alınan kızın kaçırıldığı iddia edilirken, 
olayla ilgili soruşturma başlatıldı. n 7’DE

 İBB’YE 
 TEPKI 

YOLU ELEKTRIK 
TRAFOSUYLA KAPATTI
n  İstanbul Büyükşehir Belediyesi ta-
rafından Şişli Meşrutiyet Mahallesi’nde 
bir sokakta yürütülen belediye hizmet 
binası inşaatı kapsamında yolun ortasına 
yerleştirilen elektrik trafosu, esnaf ve 
vatandaşların tepkisine neden oldu. 
Yolun ortasına konulan trafo nedeniyle 
sokak araç trafiğine kapanırken, moto-
siklet sürücülerinin kaldırımdan gittiği 
çekilen görüntülere yansıdı. n 7’DE

n  ABD Başkanı Donald 
Trump, Genelkurmay Başka-
nı Dan Caine'in İran ile "sava-
şa karşı olduğu" yönündeki 
iddiaların doğru olmadığını 
belirterek, “O harika bir sa-
vaşçı, sadece kazanmayı bilir 
ve eğer kendisine söylenirse, 
buna önderlik edecektir. 
Kararı veren kişi benim. Ben 
bir anlaşma olmasını, olma-
masına tercih ederim. Ancak 
bir anlaşmaya varamazsak 
bu, İran ve ne yazık ki halkı 
için çok kötü bir gün olur. 
Çünkü İran’ın halkı harika ve 
iyi insanlar ve böyle bir şeyin 
onların başına asla gelme-
mesi gerekir" dedi.
n OĞUZ ŞAYİR’İN HABERİ 6’DA

NÜKLEERE KARŞI NÜKLEERE KARŞI 
YENI SÜREÇ BAŞLADIYENI SÜREÇ BAŞLADI

n  ABD, Stratejik Silahların 
Azaltılması Anlaşması'nın 
süresinin dolmasının 
ardından nükleer silahların 
kontrolüne ilişkin yeni ve 

daha kapsamlı bir anlaşma 
için İsviçre’nin Cenevre 
kentinde bugün Rus ve Çin 
heyetleriyle görüştü. 
n 6’DA

NATO GENEL 
SEKRETERI 

RUTTE: 

"NATO, EN BAŞINDAN 
BERI UKRAYNA'NIN 
YANINDA OLDU"
n  NATO Genel Sekreteri Mark Rut-
te, Ukrayna'daki savaşın yıldönümü 
vesilesiyle yaptığı açıklamada, "NATO, 
en başından beri Ukrayna'nın yanında 
oldu. Bugün de yanınızdayız. Önümüz-
deki tüm zorluklar boyunca da yanınızda 
olmaya devam edeceğiz" dedi. n 6’DA

Bağcılar Belediyesi, 
ihtiyaç sahiplerinin 

yanında

SAYFA’10’DA
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MHP Genel Başkanı Devlet Bahçe-
li partisinin grup toplantısında 
önemli açıklamalarda bulundu. 
Bahçeli, ''MEB'in ramazan genel-
gesi sonuna kadar destekliyo-
rum'' dedi.

İç ve dış siyasi gündem itibarıyla 
yoğun bir haftayı geride bırakıyoruz. 
Bu yoğunluğun önümüzdeki günlerde 
çetrefilleşip daha da artış kaydede-
ceğini söylemek zannederim hatalı 
bir öngörü olmayacaktır. Mübarek 
Ramazan ayının maneviyat ikliminde 
akan hayatın iç yüzünü, ardışık siyasi 
gelişmelerin muteber özünü dikkatle, 
sabırla, akılla ve uyanık bir vicdan 
kabiliyetiyle okumanın lüzumu her 
cihetten asıl ve hasıl bir gerçektir. 
İdrak ettiğimiz rahmet ve mağfiret 
mevsiminde, şuurlarımıza nifakın 
zehirli dumanını sızdırmayı hesap 
edenlere karşı temkinli ve tedbirli 
hareket etmek mühim ve mutlak bir 
gerekliliktir.
MEB'İN RAMAZAN GENELGESİ

Dünyayı Türkçe yorumlamanın 
yanında Türkiye’yi millî birlik ve kar-
deşliğin tarihsel müktesebatı ile ku-
caklamak, sahip olduğumuz bugünkü 
yüksek vazife ve vaziyet hâlinin 
şaşmaz gereğidir. Ramazan ayı daya-
nışma ve yardımlaşma duygusunun 
şahikasıdır. Ramazan ayı bizi biz 
yapan millî ve manevi değerlerin şah 
damarıdır. Bilhassa Ramazan ayının 
mübarek adabını, muazzam ahlakı-
nı, muazzez manasını yeni yetişen 
nesillere öğretmek hepimizin mün-
hasır görevi olmalıdır. Her dönemde 
bundan rahatsızlık duyan köksüzler 
vardır ve olacaktır. 

Fakat bir türlü anlamadığımız, 
anlayamadığımız esas açmaz şudur. 
Manevi erimenin ve ahlaki erozyonun 
küresel bir savruluş hâlini aldığı, 
her cepheden tehditlerin savrulduğu 

bugünkü dünyanın alaca karanlık 
tablosunda çocuklarımızı düşünme-
yelim mi? Onları Müslüman Türk 
milletinin haslet ve hususiyetiyle 
tesis etmeyelim mi? Geleceğimiz için 
kaygılanmayalım mı? Ne yapsaydık, 
akışa mı bıraksaydık. Ne yapsaydık. 
Üç maymunu mu oynasaydık. Ölen 
öldü, kaybolan kayboldu, tükenen tü-
kendi, elden ne gelir, kalanlar bizim 
mi deseydik. 

İffetli ve itibarlı bir masumiyet 
yeryüzünde en nadir bulunan ve 
bulunacak mücevherdir. Zaman ve 
mekân sıkışmasıyla fazilet ve fikir 
zedelenmesi yaşayan çevrelere bunu 
anlatmak veya kabullendirmek, işin 
doğrusunu isterseniz pek müşküldür. 
Çünkü onların dilleri mühürlüdür, 
dilekleri mühürlüdür, dimaları 
mühürlüdür, hepsi bir yana kalpleri 
mühürlüdür. Bizim her evladımız, 
her çocuğumuz istikbalin henüz 
sabırdan satıra dökülmemiş mesajı ve 
müteakkit iradesidir.

Bu bahsi neden açtığımı, bu 
kadar açıklamayı niçin yaptığımı 
sabrınıza sığınarak elbette izah 
edeceğim. Millî Eğitim Bakanlığı 12 
Şubat 2026 tarihinde Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli kapsamında Ramazan 
ayı etkinlikleri konusunda bir genelge 
yayımlamıştır. Yerinde ve kıvamın-
da bir adımla doğrusunu yapmıştır. 
Takdir ve tebrik ediyoruz. Yine bu 
günlerde Dağları Allah dedirten, her 
yaş grubunda göz kamaştıran bir 
akıma dönüşen 'Kâbe’de Hacılar Hu 
der Allah' isimli ilahi ve bu ilahiyi 
seslendiren kardeşlerimizi de gönül-
den alkışlıyoruz. 

Millî Eğitim Bakanlığının mezkûr 
genelgesinde özetle Türk millî eğiti-
minin genel amacının millî, ahlaki, 
insani, manevi ve kültürel değerleri 
benimseyen, koruyan ve geliştiren, 
bu değerleri davranış hâline getirmiş 
bireyler yetiştirmek olduğu kaydedil-
miştir. Türk milletinin sağduyu ve 
vicdan sahibi hangi mensubu bu ger-
çekleri inkâr ve ihmal edebilecektir. 

Genelgede yer alan bir diğer önemli ve 
altı çizilmesi gereken gerçek de şudur. 
İlköğretim öğrencilerin bedeni, zihni 
ve ahlaki gelişimlerine hizmet eden 
temel bir eğitim sürecidir.

Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli 
insanı ruh ve beden bütünlüğü içinde 
ele alan, bilgiyi ahlaki sorumlu-
lukla bütünleştiren bütüncül bir 
eğitim sistemine dayanmaktadır. 
Genelgede ifade edildiği üzere bu 
modelin merkezinde erdem, değer 
ve eylem çerçevesi bulunmaktadır. 
Değerlerin öğrencilerimiz tarafından 
içselleştirilerek günlük yaşamlarına 
davranış olarak dönüşmesi esastır. 
Hülasaikâlam Ramazan ayı boyunca 
öğrencilerimizin paylaşma bilincini 
geliştirmeye, ihtiyaç sahiplerine 
yardım etme konusunda farkındalık 
kazandırmaya ve dayanışma duygu-
larını güçlendirmeye yönelik eğitsel 
ve sosyal etkinliklerin planlanarak 
uygulanmasının önemi anılan 
genelgede ifade bulmuş ve talimat 
mahiyetiyle ilan edilmiştir.

Bu genelgenin neresi yanlıştır? 
Elinizi vicdanınıza götürüp düşünü-
nüz. Türkiye’nin Talibanlaştığına 
dair en ufak bir emare, en küçük bir 
delil göreniniz var mıdır?

Ramazan ayı etkinliklerine 
Talibanlaşma ve gericilik diye yaygara 
koparanlar hakiki manada yobaz 
değiller midir?

Merhum Cemil Meriç’in ifadesiyle 
söylersek yeni yobazlık kendimize ait 
mukaddese kulaklarımızı tıkayış ve 
kendimizden kaçış olarak tanımlan-
mayacak mıdır? Maarifin Kalbinde 
Ramazan Şenlikleri'nin neresinde 
sakınca vardır? 

Cumhuriyet Halk Partisi Genel 
Başkanı ve İslam karşıtlığında birle-
şen yönetici taifesi hele bir anlatsın 
da duyalım, öğrenelim. Din düşma-
nı olup olmadığını bilmediğimiz, 
yalnızca İslam düşmanlığı üzerinden 
mevzuya giren, bu nedenle ruhunu 
iblisin emanetine veren çürük ay-
dınlar ne istediklerini açık yürekli-

likle söylesinler. Kültürel mirasımızı 
güçlendiren, paylaşma ve birlikte 
olma bilincini teşvik eden samimi 
faaliyetlerin neresinde pürüz, nere-
sinde laiklikle çelişen bir çarpıklık 
söz konusudur. Yabancı ülkelerde 
her pazar kiliseye giden çocukları 
mesele yapmayıp da Ramazan ayının 
mehabbetini ve muhabbetini, aşıla-
yan ahlaki ve manevi sorumluluğu 
tartışmaya açmaya cüret eden sütü 
hamuru lekeli güruha nasıl sessiz 
kalalım. Nasıl hiçbir şey olmamış gibi 
tepkisiz duralım. Yahu bunlarda hiç 
mi utanma duygusu kalmadı.

Sözde uzman ve akademisyen-
lerden mürekkep 168 kişi bir araya 
gelerek 'laikliği birlikte savunuyoruz' 
başlığıyla imzaladıkları bir bildiri-
yi kamuoyuyla paylaşmışlar. Bana 
sorarsanız bu 168 kişiyi yan yana, üst 
üste koyup toplasanız bir insan bile 
etmezler. Diyorlar ki laikliği savun-
mak suç değildir. Diyorlar ki şeriatçı 
dayatmaları reddediyoruz. Diyorlar ki 
karanlığa teslim olmayacağız. Alayı-
nız karanlıksınız, alayınız karanlıkta-
sınız, haberiniz yok. 

Millî Eğitim Bakanlığının az evvel 
ifade ettiğim genelgesinden dolayı 
Türkiye’de gerici, şeriatçı bir kuşatma 
varmış. Allah’a iman etmek gerici-
likse biz de bal gibi, buz gibi gerici-
yiz. Çocuklarımıza Ramazan ayının 
muteber ahlak ve manasını aktarmak 
gericilik olarak değerlendiriliyorsa biz 
de buna sonuna kadar ortağıyız. Ne 
diyordu merhum Cemil Meriç. Gelin 
kulak verelim. "Murdar bir hâlden 
muhteşem bir maziye kanatlanmak 
gericilikse her namuslu insan geri-
cidir." Hepsini toplasanız bir insan 
etmeyecek 168 kişi bugünkü karanlık 
yüzün hâlihazırdaki temsilidir.

Millî Eğitim Bakanımızı ve ba-
kanlık personelini kutluyorum. Millî 
Eğitim Bakanlığının 12 Şubat 2026 
tarihinde yayımladığı Türkiye Yüzyılı 
Maarif Modeli kapsamında Ramazan 
ayı etkinlikleri konulu genelgeyi 
sonuna kadar destekliyorum. 

"TOKİ 2004 YILINDAN 
BU YANA 1 MILYON 750 BIN 

TOPLU KONUTU VATANDAŞLARA 
TESLIM ETMIŞTIR"

AK PARTI’DEN, CHP’LI SARI’NIN 
RAMAZAN ETKINLIKLERI 

AÇIKLAMASINA TEPKI

Kayseri Organize 
Sanayi Bölgesi (OSB) 
tarafından düzenlenen 
iftar programında sanayi-
cilerle bir araya gelen AK 
Parti Genel Başkan Vekili 
Mustafa Elitaş, "TOKİ 
2004 yılından bu yana 1 
milyon 750 bin toplu ko-
nutu vatandaşlara teslim 
etmiştir" dedi.

AK Parti Genel 
Başkan Vekili Mustafa 
Elitaş, Kayseri OSB’nin 
düzenlediği iftar prog-
ramına katılmak üzere 
Kayseri’ye geldi. Kent-
teki bir balo salonunda 
sanayicilerle birlikte iftar 
yapan Elitaş, 6 Şubat’ta 
Kahramanmaraş’ta 
yaşanan deprem sonrası 
2 buçuk yılda 455 bin 300 
konutu tamamlayarak, 
sahiplerine teslim ettik-
lerini söyledi. TOKİ’nin 
son 22 yılda 1 milyon 750 
bin konut yaptığını ifade 
eden Elitaş, "Türkiye’de 
Toplu Konut İdaresi Baş-
kanlığı tarafından 2004 
yılına kadar yapılmış top-
lamda 16 bin konut vardı. 
Yani 20 yılda 16 bin konut 
yapan TOKİ, 2004 yılın-
dan 2026 yılına kadar 
22 yılda 1 milyon 750 
bin toplu konut yapmış 
ve vatandaşlara teslim 
etmiştir. 20 yılda devlet 
ancak 16 bin konut yapar-

ken, 6 Şubat’ta evlerini 
kaybeden vatandaşlarımı-
za 2 buçuk yılda 455 bin 
300 konutu teslim ettik" 
ifadelerini kullandı.

Sanayicilere kapı-
larının her zaman açık 
olduğunu belirten Elitaş, 
"Sanayicilerimize kapı-
mız her zaman açık. Kay-
seri sanayisi olarak önce 
metal üzerine, sonra ma-
deni eşya üzerine üretim 
yaptık. Türkiye’nin en 
çok soba üreten imalatçı-
larının bulunduğu bölge 
Kayseri’ydi. Tava, düdük-
lü tencerede Türkiye’de 
bir numaradaydı. Şimdi 
mobilya ve kapıda bir 
numarayız. Ancak artık 
kabuk değiştirmemiz la-
zım. Artık farklı noktala-
ra doğru gitmemiz lazım. 
Artık savunma sanayiine 
gitmemiz lazım. Burada 
üretim yaparak, çırakla-
rımızın, ustalarımızın 
nevasını görmemiz la-
zım, sonuçlarını almamız 
lazım. O sonuçları almak 
için de hep birlikte gayret 
göstermemiz lazım, 
birlikte hareket etme-
miz lazım. Kayseri’de 
bunu yapan 4-5 firma 
var. Onları örnek alarak, 
ürettiğimiz ürünün pat-
ronu değil, lideri olmak 
için gayret göstermemiz 
lazım" dedi.

''MEB'IN RAMAZAN GENELGESINI ''MEB'IN RAMAZAN GENELGESINI 
SONUNA KADAR DESTEKLIYORUM''SONUNA KADAR DESTEKLIYORUM''

AK Parti Kütahya 
Merkez İlçe Başkanı 
Murat Afşarünal, 
CHP Kütahya Merkez 
İlçe Başkanı Zeliha 
Sarı’nın okullarda 
planlanan Ramazan 
etkinliklerine ilişkin 
açıklamalarına tepki 
gösterdi.

Başkan Afşarünal, 
yaptığı açıklamada, 
Cumhuriyet Halk 
Partisi (CHP) Kütahya 
Merkez İlçe Başkanı 
Sarı’nın değerlendir-
melerinin, milletin 
inancını, kültürünü 
ve asırlardır yaşattığı 
değerleri görmezden 
gelen bir bakış açısını 
yansıttığını savundu.

Afşarünal, "Devlet 
okulları hiçbir inanç 
grubuna ayrıcalık tanı-

mamalıdır" şeklindeki 
ifadelerin Ramazan 
ayının manevi ikli-
mini hedef aldığını 
belirterek, bunun bu 
toprakların ruhunu, 
mayasını ve toplumsal 
gerçekliğini inkâr et-
mek anlamına geldiği-
ni savundu.

Açıklamasında 
Ramazan etkinlikle-
rinin "ayrıcalık" gibi 
gösterilmesini eleş-
tiren Afşarünal, bu 
yaklaşımın milletin 
kahir ekseriyetinin 
değerlerini yok saymak 
olduğunu ifade etti. 
Bu tutumun, milletle 
aynı dili konuşamayan 
ve toplumun nabzını 
tutamayan bir siyaset 
anlayışının tezahürü 
olduğunu dile getirdi.

19 ülkenin dışişleri bakanları 
ile Arap Ligi ve İslam İşbirliği Teş-
kilatı genel sekreterleri, İsrail’in 
Batı Şeria’daki uygulamalarına 
ilişkin ortak basın açıklaması 
yayımladı. Açıklamada, “İsrail’in 
ahiren aldığı ve Batı Şeria üzerin-
deki hukuka aykırı kontrolünü 
kapsamlı biçimde genişleten bir 
dizi kararı en güçlü şekilde kınıyo-
ruz” denildi.

Türkiye, Brezilya, Danimarka, 
Endonezya, Fransa, Filistin, Fin-
landiya, İspanya, İsveç, İrlanda, 
İzlanda, Katar, Lüksemburg, Mısır, 
Norveç, Portekiz, Slovenya, Suudi 
Arabistan ve Ürdün’ün dışişleri 
bakanlarının imzasını taşıyan 
açıklamada, İsrail’in attığı adım-
ların Filistin topraklarını “devlet 
arazisi” olarak yeniden sınıflandır-

dığı, yasa dışı yerleşim faaliyetleri-
ni hızlandırdığı ve İsrail idaresini 
derinleştirdiği belirtildi.

Söz konusu kararların, Birleş-
miş Milletler Güvenlik Konseyi 
kararları ile Uluslararası Adalet 
Divanı’nın 2024 tarihli istişari 
görüşü dahil olmak üzere ulusla-
rarası hukukun açık ihlali olduğu 
vurgulandı. Açıklamada, bu 
adımların sahadaki gerçekliği de-
ğiştirmeyi ve fiili ilhakı ilerletmeyi 
amaçlayan bir sürecin parçası 
olduğu kaydedildi.

İsrail hükümetine kararları 
derhal geri alma ve işgal altındaki 
Filistin topraklarının hukuki ve 
idari statüsünü kalıcı biçimde 
değiştirecek adımlardan kaçın-
ma çağrısı yapılan metinde, E1 
projesinin onaylanması ve ihale 

sürecinin başlatılmasının yerleşim 
politikasında benzeri görülme-
miş bir hızlanmaya işaret ettiği 
ifade edildi. Bu durumun, Filistin 
Devleti’nin yaşayabilirliğine ve 
iki devletli çözüm perspektifine 
doğrudan tehdit oluşturduğu 
belirtildi.

Açıklamada, 1967’den bu yana 
işgal altında bulunan Filistin 
topraklarının, Doğu Kudüs dahil, 
demografik yapısını ve statüsünü 
değiştirmeye yönelik tüm ted-
birlerin reddedildiği yinelendi; 
her türlü ilhaka karşı çıkıldığı 
vurgulandı. Batı Şeria’daki tırma-
nışa dikkat çekilerek, İsrail’den 
yerleşimci şiddetine son vermesi ve 
sorumluları hesap verebilir kılması 
istendi.

Bakanlar ayrıca, İsrail’in 

Filistin Yönetimi’ne ait alıkonu-
lan vergi gelirlerini derhal serbest 
bırakması çağrısında bulundu. 
Paris Protokolü uyarınca aktarıl-
ması gereken bu gelirlerin, Gazze 
ve Batı Şeria’daki temel hizmetler 
açısından hayati önemde olduğu 
belirtildi.

Metinde, 4 Haziran 1967 sınır-
ları temelinde, Arap Barış Girişimi 
ve ilgili BM kararları doğrultusun-
da iki devletli çözüme dayalı adil 
ve kalıcı barışa bağlılık yinelendi. 
İsrail-Filistin ihtilafının sona erdi-
rilmesinin bölgesel barış ve istikrar 
için şart olduğu ifade edilerek, 
bağımsız, egemen ve demokratik 
bir Filistin Devleti’nin hayata 
geçirilmesinin bölge halklarının 
bir arada yaşamasının anahtarı 
olduğu vurgulandı.

19 ÜLKE VE ARAP LIGI ILE İSLAM İŞBIRLIĞI19 ÜLKE VE ARAP LIGI ILE İSLAM İŞBIRLIĞI  
TEŞKILATI’NDAN ORTAK AÇIKLAMATEŞKILATI’NDAN ORTAK AÇIKLAMA



Bursa’da göçmen kaçakçılığına 
yönelik düzenlenen operasyon-
larda yasa dışı yollarla Türkiye’ye 
giriş yapan 29 yabancı uyruklu 
şahıs yakalanırken, organizatör 
oldukları tespit edilen 3 şüpheli 
gözaltına alındı.

Bursa Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerince göçmen kaçakçılığı suçunun 
önlenmesine yönelik yürütülen çalış-
malar kapsamında farklı tarihlerde 
operasyon ve denetimler gerçekleş-
tirildi.Yıldırım ilçesinde faaliyet 
gösteren bir iş yerine düzenlenen 
operasyonda toplam 27 yabancı 
uyruklu şahıs tespit edildi. Yapılan 
incelemede 11 kişinin ülkeye yasa 
dışı yollarla giriş yaptığı ve kimlik-
siz olduğu, 4 kişinin başka illere 
kayıtlı Geçici Koruma Kimlik Belgesi 
bulunduğu, 12 kişinin ise Bursa iline 
kayıtlı olduğu belirlendi. Şahısların 
çalışma izni olmadan kaçak olarak 
çalıştırıldığı, ayrıca 2’sinin çocuk 
yaşta olduğu tespit edildi.

Kimliksiz olarak çalıştırılan 
yabancı uyruklu şahıslar sınır 
dışı işlemleri için İl Göç İdaresi 
Müdürlüğü’ne teslim edilirken, 
şahısları temin eden ve çalıştıran 
organizatör konumundaki 2 şüpheli 
yakalanarak gözaltına alındı. Şüp-
helilerin işlemlerinin ardından adli 
makamlara sevk edileceği bildirildi.

Öte yandan Bursa-İzmir Otoyolu 
kuzey gişelerinde bir araca yönelik 
yapılan kontrollerde, ülkeye yasa 
dışı yollarla giriş yapan yabancı 

uyruklu şahısların ücret karşılı-
ğında taşındığı tespit edilen binek 
otomobil durduruldu. Araçta sürücü 
dışında kimliksiz ve yasal kalış hakkı 
bulunmayan 2 yabancı uyruklu şahıs 
yakalanıp, İl Göç İdaresi müdürlüğü-
ne teslim edildi.Yapılan araştırmada 
şahısların İstanbul’dan Eskişehir’e 
götürülmek üzere organizatörle 
anlaştıkları belirlendi. Araç sürücüsü 
olan organizatör gözaltına alınırken, 
hakkında yürütülen adli sürecin 
devam ettiği öğrenildi.

Bursa’da göçmen 
kaçakçılığına darbe: 

29 yabancı şahıs yakalandı

VÜCUDUNA ÇAMAŞIR 
SUYU ENJEKTE EDEN GENÇ 

HASTANEYE KALDIRILDI

TIRLA ÇARPIŞAN 
KAMYONUN SÜRÜCÜSÜ 

YARALANDI

Adıyaman’da, bir genç şırıngay-
la vücuduna çamaşır suyu enjekte 
ederek hastaneye kaldırıldı.Edinilen 
bilgilere göre, Adıyaman Merkez 
Hacihalil Köyü yakınlarında bulunan 
cezaevinde lojmanlarında kalan 19 
yaşındaki M.Y.K., isimli genç, henüz 
bilinmeyen nedenlerden dolayı 
şırıngayla çektiği çamaşır suyunu vü-

cuduna enjekte etti. Yakınları tara-
fından fark edilen olay 112 Acil Çağrı 
Merkezine bildirildi. Olay yerine ge-
len sağlık ekiplerince ilk müdahalesi 
yapılan M.Y.K., Adıyaman Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi’ne kaldırıldı. 
M.Y.K’nın hastanede tedavisinin 
devam ettiği öğrenildi. Konuyla ilgili 
soruşturma başlatıldı.

Hatay’da tır ile çarpışan hafriyat 
kamyonunun sürücüsü yaralandı.
Kaza; Gaziantep - Hatay yolu Hassa 
ilçesi Ardıçlı Mahallesi mevkiinde 
yaşandı. Aynı istikamette ilerleyen 
hafriyat kamyonu, tırla çarpıştı. Ka-
zada araç sürücüsü sıkışarak mahsur 
kaldı. Yaralı sürücü sıkıştığı yerden 
itfaiye ekipleri tarafından kurtarıldı. 
Yaralı sürücü olay yerindeki ilk mü-
dahalenin ardından hastanede tedavi 
altına alındı.Polis ekipleri kazayla 
ilgili inceleme başlattı.

HABER 0325 ŞUBAT 2026 ÇARŞAMBA

İstanbul’da terör örgütü 
DEAŞ’a yönelik düzenlenen ope-
rasyonda, örgütün güncel propa-
ganda faaliyetlerini yürüten ve 
sosyal medya kanalları aracılı-
ğıyla örgüt propagandası yaptığı 
tespit edilen 11 şüpheli yakalan-
dı.Alınan bilgilere göre, İstanbul 
İl Emniyet Müdürlüğü Terörle 
Mücadele (TEM) Şubesi ile İstih-
barat Şube Müdürlüğü’ne bağlı 
birimler, aşırı uç radikal terör ör-
gütü DEAŞ’ın yurtiçindeki eylem 
ve faaliyetlerine yönelik yeni bir 
çalışma gerçekleştirdi. Savcılık 
talimatıyla küresel terör örgütü-
ne karşı yürütülen çalışmalarda, 
söz konusu örgüt ile irtibatları 
tespit edilen ve DEAŞ ile iltisaklı 
faaliyet yürüterek sosyal medya 
kanalları aracılığıyla örgütün 
propagandasını yaptıkları an-
laşılan bazı kişilerin izini süren 
polis, operasyon kararı aldı. 
Örgüt yanlısı kişilere yönelik 

yapılan teknik ve fiziki takibin 
ardından bu sabah birçok adrese 
eş zamanlı baskın düzenlendi. 
Özel hareket timleri tarafından 
yapılan operasyonda 11 şüpheli 
yakalanarak gözaltına alındı. 
Şüphelilerin kaldıkları adresler-

deki aramalarda ise zanlılara ait 
cep telefonu, bilgisayar, harici 
hafıza ve USB bellekler dâhil tüm 
teknolojik cihazlara el konuldu. 
Gözaltına alınan DEAŞ şüphe-
lileri sorgulanmak üzere TEM 
Şubeye götürüldü.

İSTANBUL’DA DEAŞ 
OPERASYONU: 11 GÖZALTI

KONYA OLAY YERI İNCELEME  
ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ  

TÜRKIYE’DE ÜST SIRALARDA
Konya Emniyet 

Müdürlüğü Olay Yeri İn-
celeme Şube Müdürlüğü, 
2025 yılında elde ettiği 
verilerle Türkiye genelin-
de üst sıralarda yer aldı.

Konya Olay Yeri İnce-
leme Şube Müdürlüğü, 
2 bin 988 olay ve 34 bin 
649 bulgu ile Türkiye’de 
5. sırada yer alırken, olay 
yerinde elde edilen 11 
bin 884 parmak izinden 
gerçekleştirilen 2 bin 
339 kimliklendirme ile 

Türkiye genelinde büyük 
bir başarıya imza atarak 
2. sırada yer aldı. Labora-
tuvara alınan 10 bin 150 
bulguda ulaşılan 2 bin 86 
başarılı kimliklendirme 
ile Türkiye’nin en başarılı 
2. Olay Yeri İnceleme Şube 
Müdürlüğü olan Konya, 
genel laboratuvar istatis-
tiklerinde ise 70 bin 655 
bulgu ve 18 bin 282 geliş-
tirilen iz ile Türkiye’de 3. 
sırada yer aldı. Konya Olay 
Yeri İnceleme Şubesi, 3 bin 

100 uzmanlık raporu, 31 
bin 30 incelenen iz ve 3 bin 
389 başarılı kimliklendir-
me ile Türkiye genelinde 
3. sıradaki yerini korudu.

Emniyet Müdürlü-
ğünden yapılan açıkla-
mada, bu başarının titiz 
çalışmanın, bilimsel 
hassasiyetin ve güçlü 
ekip ruhunun sonucu 
olduğu belirtilerek, "Her 
bulgu bir gerçeği ortaya 
çıkarır, her iz adalete 
uzanır" denildi.

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.		                                  Basın: 2407478

4645 sayılı Kanun ve bu kanuna istinaden yayımlanan Emniyet Genel Müdürlüğüne 
Ait Araç, Gereç, Mal ve Malzemelerin Satış, Hibe, Hek İşlemleri ile Hizmet Satışına 
Dair Yönetmeliğin 38’inci maddesi uyarınca hurda durumunda bulunan malzemelerin 
mübadelesi yapılacaktır. 

4.İhaleye Katılabilme Şartları ve İstenilen Belgeler ile Yeterlilik Değerlendirmesinde 
Uygulanacak Kriterler:
4.1. İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler: 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren İmza Beyannamesi veya İmza Sirküleri;  
4.1.2.1. Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi, 
4.1.2.2. Tüzel kişi olması halinde, ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları gösteren 
belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri, 
4.1.3. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen  Teklif Cetveli ve  Teklif mektubu. 
4.1.4. Şekli ve içeriği İdari Şartnamede belirlenen geçici teminat. 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken 
kriterler:
İdare tarafından idari şartnamede belirtilmiştir.
4.3.  Mesleki ve Teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken 
kriterler:
 İdare tarafından idari şartnamede belirtilmiştir.
5. Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6. İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir. 
7. İhale dokümanının görülmesi ve satın alınması
7.1 İhale katılım bedeli olarak, 1.500 TL ( Bin Beş Yüz Türk Lirası) aşağıdaki hesaba 
ödenerek, ödeme dekontu paylaşıldığı takdirde ihale dökümanları mail ortamında gön-
derilecektir.  TEB Bankası Beylikdüzü E-5 Şubesi İban No: Teb Beylikdüzü E5 Şube 
TR63 0003 2000 0000 0068 1683 50 No’lu Hesaba Banka gişelerinden Firma İsmi ve 
Ödemeye ilişkin İhale Konusu yazılarak ödeme yapılmalıdır. İhale dökümanlarının satın 
alınması zorunludur.
8. Teklifler, ihale tarih ve saatine kadar DOĞUŞ ÜNİVERSİTESİ Satınalma Müdürlüğü  
Dudullu OSB Mah.Nato yolu Cad .No:265/1 Dudullu Organize San. Sitesi  Ümraniye 
/İSTANBUL   adresine elden teslim edilebileceği gibi, aynı adrese iadeli taahhütlü posta 
vasıtasıyla da gönderilebilir. 
9. İstekliler tekliflerini, Birim fiyatlar üzerinden vereceklerdir. İhale sonucu üzerine ihale 
yapılan istekliyle, her bir iş kaleminin miktarı ile bu kalemler için teklif edilen birim fiyatların 
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.Bu 
ihalede İşin Tamamı için teklif verilecektir.  
10. İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda 3 ay süreli geçici teminat vereceklerdir. 
11. Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (altmış) takvim günüdür. 
12. Konsorsiyum, iş ortaklıkları ve adi şirket ortaklığı olarak ihaleye teklif verilemez. 
13. İsteklilerin sözleşmenin uygulanması sırasında ilgili mevzuat gereğince ödeyeceği 
her türlü vergi, resim, harç ve benzeri giderler ile ulaşım ve her türlü sigorta giderleri teklif 
verene aittir.

İhale No 2026/ 0048
1-İdarenin

a) Adresi
Doğuş Üniversitesi Dudullu OSB Mah.
Natoyolu Cad. No:265 Dudullu Organize 
San. Sitesi Ümraniye/İSTANBUL 

b) Telefon ve faks numarası : 444 7997– 02163398036
c) Elektronik posta adresi satinalma@dogus.edu.tr
ç) İhale Dokümanın görülebileceği 
web adresi https://www.dogus.edu.tr/

2-İhale konusu Mal/Hizmet/Yapım İşinin

a) İşin Niteliği, türü ve miktarı
Hizmet Alımı, Yangın Söndürme Sistemi 
Ekipmanı İlavesi, Detaylar Teknik ve  
idari şartnamede belirtilmektedir.

b) Teslim yeri Doğuş Üniversitesi Dudullu yerleşkesi

c) İşin Süresi İşe Başlama Tarihinden  itibaren 60  
gündür.

3-İhalenin

a) Yapılacağı yer Dudullu OSB Mah.Natoyolu Cad.
No:265 Ümraniye Dudullu/İSTANBUL 

b) İhale Tarihi ve saati 05/03/2026  Perşembe- Saat 10:30

c) İhale Usulü Doğuş Üniversitesi İhale Yönetmeliği, 
16.Maddesine  Açık İhale Usulü 

YANGIN SÖNDÜRME SİSTEMİ 
EKİPMAN İLAVESİ YAPILACAKTIR

 DOĞUŞ ÜNİVERSİTESİ SATINALMA MÜDÜRLÜĞÜ



TAV'IN IŞLETTIĞI DÖRT 
HAVALIMANINA HIZMET 

KALITESI ÖDÜLÜ
Havalimanı işletmeciliğinde 

Türkiye’nin dünyadaki lider mar-
kası TAV Havalimanları tarafın-
dan işletilen Ankara Esenboğa, 
İzmir Adnan Menderes, Tiflis 
ve Üsküp havalimanları, ASQ 
programı kapsamında kendi ka-
tegorilerinde "En İyi Havalimanı" 
ödüllerine layık görüldü. Ankara 
Esenboğa ve İzmir Adnan Mende-
res havalimanları aynı zamanda, 
son 10 yılda birden fazla ASQ 
ödülü kazanan ve her yıl yalnızca 
sekiz havalimanının kabul edil-
diği "ACI World Director General’s 
Roll of Excellence" (ACI World 
Genel Direktörü Mükemmellik 
Onur Listesi) listesine girdi.

TAV Havalimanları İcra Kurulu 
Başkanı Serkan Kaptan, "TAV 
Havalimanları olarak sekiz ülkede 
işlettiğimiz 15 havalimanında 
yolcuların değişen ihtiyaç ve 
beklentilerini yakından izleye-

rek en iyi seyahat deneyimini 
sunmak için çalışıyoruz. Geçen yıl 
havalimanlarımızda 113 milyon 
yolcuya hizmet verdik. Yolcu 
memnuniyeti tüm operasyonla-
rımızın merkezinde yer alıyor. 
Dört havalimanımızın, doğrudan 
yolcu değerlendirmelerine da-
yanan ASQ ödülleri kapsamında 
dünyanın en iyi havalimanları 

arasında yer almasından mutlu-
luk duyuyoruz. Ankara Esenboğa 
ve İzmir Adnan Menderes’in dün-
yada süreklilik göstererek onur 
listesine girmesinden de gurur 
duyuyoruz. Yetkin insan kaynağı-
mız ve 25 yılı aşan birikimimizle 
havalimanı işletmeciliğinde küre-
sel ölçekte tercih edilen bir marka 
olarak çalışmaya devam ediyoruz. 
Bu başarıda emeği geçen tüm 
çalışma arkadaşlarımıza teşekkür 
ediyorum" dedi.

ASQ kapsamında Anka-
ra Esenboğa Havalimanı, 
Avrupa’da, 5-15 milyon yolcu 
kategorisinde "en iyi giden yolcu 
deneyimi" ve "en keyifli havali-
manı" ödüllerini aldı.

İzmir Adnan Menderes Hava-
limanı da aynı kategoride "en iyi 
giden yolcu deneyimi"yle birlikte 
"en kolay havalimanı yolculuğu", 
"en keyifli havalimanı" ve "en te-

miz havalimanı" kategorilerinde 
ödüle layık görüldü.

Tiflis Havalimanı, Avrupa’da, 
2-5 milyon yolcu kategorisinde 
"en iyi giden yolcu deneyimi" 
başta olmak üzere "en adanmış 
personele sahip havalimanı", "en 
kolay havalimanı yolculuğu", "en 
keyifli havalimanı" ve "en temiz 
havalimanı" ödüllerini aldı. 
Üsküp Havalimanı, Avrupa’da 
en kolay havalimanı yolculuğu 
kategorisinde en iyi havaliman-
ları arasında yer aldı.Uluslararası 
Havalimanları Konseyi (ACI) tara-
fından her yıl verilen ASQ - Hava-
limanı Hizmet Kalitesi Ödülleri, 
yolcu anketlerine dayanarak dün-
ya genelinde havalimanlarının 
müşteri deneyimi performansını 
ölçüyor. 2006’da başlayan ASQ 
programına, bugün 110’dan fazla 
ülkede 400’ün üzerinde havalima-
nı katılıyor.

ADIYAMAN 
ÜNIVERSITESINDEN 
KIRSAL KALKINMA 

IÇIN SALEP HAMLESI
Çelikhan Kaymakamlığı ile Adı-

yaman Üniversitesi Ziraat Fakültesi 
öğretim üyelerinin iş birliğinde 
hazırlanan "Alternatif Katma Değeri 
Yüksek Salep Üretiminin Geliştiril-
mesi" adlı proje, GAP Bölge Kalkın-
ma İdaresi Başkanlığı tarafından 
2026 EKK Proje Teklifleri kapsa-
mında 5 milyon 80 bin TL bütçeyle 
desteklenmeye değer görüldü.

Adıyaman Üniversitesi, bu proje 
ile hem üreticiye rehberlik edecek 
hem de bölgenin tarımsal potansiye-
lini katma değeri yüksek bir ürüne 
dönüştürecek. Proje kapsamında, 
Çelikhan ilçesine bağlı köylerde 14, 
Adıyaman merkez köylerinde ise 3 
olmak üzere toplam 17 demonstras-
yon salep bahçesi kurulacak.

Adıyaman Üniversitesi Ziraat 
Fakültesi öğretim üyelerinin teknik 
ve bilimsel danışmanlığında yürü-
tülecek çalışma; salep üretiminin 
yaygınlaştırılmasını, üreticilerin 
gelir düzeyinin artırılmasını ve 
bölge tarımında sürdürülebilir bir 
model oluşturulmasını hedefliyor.

Adıyaman Üniversitesi, Çelikhan 
Kaymakamlığına ve projede emeği 
geçen tüm akademisyenlere teşek-
kür ettiklerini söyledi.

TÜRASAŞ tarafından 
yüzde 95 yerlilik oranıyla 
üretilen UAIS tipi askeri 
araç taşıma vagonları, Türk 
Silahlı Kuvvetleri envante-
rindeki stratejik araçların 
demiryoluyla güvenli, hızlı 
ve çevreci şekilde taşınması-
na imkân sağlıyor.

Türkiye Raylı Sistem 
Araçları Sanayi AŞ (TÜRA-
SAŞ) tarafından geliştirilen 
UAIS tipi askeri araç taşıma 
vagonları, Türk Silahlı 
Kuvvetleri’nin lojistik kabi-
liyetini artıran önemli proje-
ler arasında yer alıyor. Yüzde 
95 yerlilik oranıyla üretilen 
vagonlar, TSK envanterinde 
bulunan 104 askeri araçtan 
78’ini taşıyabilecek kapasi-
teye sahip bulunuyor. Başta 
Altay Tankı olmak üzere 
Korkut, Samur, Kirpi, Zırhlı 
Personel Taşıyıcı ve TOMA 
gibi ulusal güvenlik açısın-
dan stratejik öneme sahip 
araçlar, bu vagonlar saye-

sinde demiryoluyla güvenli, 
hızlı ve çevreci şekilde sevk 
edilebiliyor. Üstün harekât 
kabiliyeti, ateş gücü ve 
komuta kontrol sistemi gibi 
yüksek teknolojiye sahip alt 
sistemleriyle dünyanın en 
gelişmiş tankları arasında 
gösterilen Altay Tankı’nı da 
taşıyabilecek şekilde tasar-
lanan UAIS tipi vagonlar, 
askeri lojistikte önemli bir 
ihtiyaca cevap veriyor.

Teknik özellikleriyle de 
dikkat çeken UAIS tipi askeri 
araç taşıma vagonları, 22 
ton dara ağırlığına, 14,5 
metre uzunluğa ve 68 ton 

yük taşıma kapasitesine 
sahip bulunuyor. Saatte 100 
kilometre hıza ulaşabilen 
vagonlar, askeri kullanımın 
yanı sıra sivil taşımacılıkta 
da hizmet verebilecek şekil-
de üretildi. TSI sertifikasına 
sahip olan UAIS tipi vagon-
lar, Avrupa demiryollarında 
da kullanılabiliyor. TÜRA-
SAŞ tarafından geliştirilen 
bu vagonlar, Türkiye’nin 
demiryolu teknolojisinde-
ki yerlilik ve mühendislik 
gücünü ortaya koyarken, 
Türk Silahlı Kuvvetleri’nin 
lojistik gücüne de önemli 
katkı sunuyor.

MARMARA’NIN 
FUARCILIK FAALIYETLERI 
YENIDEN ŞEKILLENECEK

Kartepe’de inşa edilecek 
Kocaeli Uluslararası Fuar 
Merkezi için 30 Mart’ta 
ihaleye çıkılıyor. Marma-
ra bölgesindeki fuarcılık 
faaliyetlerini yeniden 
şekillendirmesi hedefle-
nen merkezde, ilk etapta 
her biri 10 bin metrekare 
büyüklüğünde 3 fuar holü 
inşa edilecek.

Kocaeli Büyükşehir 
Belediyesi’nin Cengiz Topel 
Havalimanı’nın yanında 
bulunan 320 dönümlük 
alanda inşa edeceği Kocaeli 
Uluslararası Fuar Merkezi 
için ihale süreci başlatıldı. 
Fen İşleri Dairesi Başkan-
lığı Üst Yapı İşleri Şube 
Müdürlüğü tarafından 30 
Mart Pazartesi günü saat 
11.00’de gerçekleştirilecek 
ihale açık usulle yapılacak 
ve teklifler EKAP üzerinden 
alınacak.

Kocaeli Büyükşehir 
Belediye Başkanı Tahir 
Büyükakın’ın, "Sadece fuar 
değil, sosyal yaşam merke-
zi inşa edeceğiz" mesajıyla 
duyurduğu projede altyapı 
ve hafriyat çalışmaları 
tamamlandı. Marmara böl-

gesindeki fuarcılık faaliyet-
lerini yeniden şekillendir-
mesi hedeflenen merkezde, 
ilk etapta her biri 10 bin 
metrekare büyüklüğünde 3 
fuar holü inşa edilecek. Ön 
bölümde ise kongre mer-
kezi, konferans salonları 
ve geniş giriş hollerinden 
oluşan yapılar yer alacak.

Uzun vadede fuar 
merkezinin toplam 6 hole 
ulaşması planlanıyor. Pro-
jenin tamamlanmasıyla 
birlikte otel, ticari alanlar 
ve merkezin parklanma 
ihtiyacını karşılayacak ek 
yapılar da alana kazandırı-
lacak. Bu yatırımla birlikte 
Kocaeli’nin, ulusal ve ulus-
lararası fuarcılığın önemli 
merkezlerinden biri haline 
gelmesi hedefleniyor.

Toplam 181 bin 900 
metrekarelik alan üzerinde 
projelendirilen fuar merke-
zinin 65 bin 445,6 metre-
karelik inşaat alanı bulu-
nuyor. Projede ayrıca peyzaj 
düzenlemeleri ile 706 araç 
kapasiteli açık otopark da 
yapılacak. Fuar merkezinin 
yapım süresi ise 540 gün 
olarak belirlendi.
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DOKKAF’26 IÇIN GERI 
SAYIM BAŞLADI

TEKİRDAĞ'DA ÇÖPTEN 
ELEKTRIK ÜRETILIYOR

Doğu Karadeniz Kariyer 
Fuarı (DOKKAF) hazırlıkla-
rı kapsamında Bayburt’ta 
değerlendirme toplantısı 
yapıldı. Bayburt Valisi 
Mustafa Eldivan başkanlı-
ğında gerçekleştirilen top-
lantıda, organizasyonun 
tüm aşamaları ele alındı.

Valilik makamında ya-
pılan toplantıda, gençlerin 
kariyer yolculuğuna katkı 
sağlayacak iş birlikleri ve 
fuar kapsamında yapılacak 
çalışmalar üzerine görüş 
alışverişinde bulunuldu.

DOKKAF’26’nın açılı-
şının bölge için önemli bir 
kazanım olacağına dikkat 
çekilen toplantıda, kamu 
kurumları, yerel yönetim-

ler ve üniversite iş birliğiy-
le sürecin titizlikle yürütü-
leceği vurgulandı.

Bölgesel kalkınmaya 
katkı sunması ve öğrenci-
lerin istihdam olanaklarını 
artırması hedeflenen DOK-
KAF’26 hazırlıkları tüm 
paydaşlarla koordinasyon 
içerisinde sürdürülecek. 
Toplantıya, Belediye Baş-
kanı Mete Memiş, Rektör 
Prof. Dr. Mutlu Türkmen, İl 
Jandarma Komutanı Fatih 
Aslan, İl Emniyet Müdürü 
Barış Erkol, Rektör Yardım-
cısı Prof. Dr. Fatih Gürbüz 
ile Kariyer Planlama Uygu-
lama ve Araştırma Merkezi 
Müdürü Dr. Öğr. Üyesi 
Emine Apaydın katıldı.

Tekirdağ Büyükşehir 
Belediyesi, evsel atıkları 
enerjiye dönüştürerek 
yılda 71 bin 392 megavat-
saat elektrik üretip 23 bin 
800 hanenin tüketimine 
eş değer enerji sağlarken, 
34 bin 125 ton karbon 
salınımını da engelliyor.
Tekirdağ Büyükşehir Bele-
diyesi, sürdürülebilir çevre 
yönetimi kapsamında 
şehir genelinden topla-
nan evsel atıkları modern 
tesislerde işleyerek enerji 
kaynağına dönüştürüyor. 
Çorlu Entegre Katı Atık 
Tesisi ile Süleymanpaşa 

Demirli Mahallesi’nde 
bulunan tesiste yürütülen 
çalışmalar sayesinde hem 
çevre kirliliğinin önüne 
geçiliyor hem de yenile-
nebilir enerji üretimine 
katkı sunuluyor.Yıllık 71 
bin 392 megavatsaatlik 
elektrik üretim kapasitesi-
ne ulaşan tesisler, yaklaşık 
23 bin 800 hanenin yıllık 
enerji tüketimine eş değer 
üretim gerçekleştiriyor. 
Bu miktar, yaklaşık 70 bin 
kişinin günlük yaşamda 
kullandığı elektriğin çevre-
ci yöntemlerle karşılanma-
sı anlamına geliyor.

TSK’NIN STRATEJIK 
ARAÇLARI DEMIRYOLUYLA 

GÜVENLE TAŞINIYOR

Ankara Esenboğa, İzmir Adnan Menderes, Tiflis ve Üsküp, Dünya Havalimanları Konseyi (ACI World) tarafından düzenlenen 
Havalimanı Hizmet Kalitesi (Airport Service Quality-ASQ) ödüllerinde en iyiler arasında yer aldı. Yolcu değerlendirmeleriyle 

belirlenen ödüller, 2 Eylül’de İstanbul’da düzenlenecek ACI Customer Experience Global Summit sırasında sahiplerine teslim edilecek.



Otomotivde yön 
değişimi: Eski araçlara 
ilgi azaldı, takas durdu
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Sıfır araçta 2025 yılında kırı-
lan satış rekorunun otomotiv 
piyasasında dengeler değişti. 
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği 
Otomotiv Meclisi Üyesi Fahrettin 
Batı, kış aylarında durağanlaşan 
satışların mart itibarıyla yeniden 
hız kazanacağını belirtirken, tü-
keticinin eski araçtan uzaklaşıp 
elektronik ve yeni nesil modelle-
re yöneldiğini, altın ve dövizdeki 
yükselişin ise sektörde ticareti 
baskıladığını söyledi.

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği 
(TOBB) Otomotiv Meclisi Üyesi 
Fahrettin Batı, otomotiv piyasasının 
mevcut durumu, ekonomik verilerin 
sektöre etkisi ve değişen tüketici 
alışkanlıkları hakkında değerlen-
dirmelerde bulundu. Batı, durağan 
geçen kış aylarının ardından bahar 
dönemiyle birlikte piyasada hare-
ketlilik beklediklerini ifade etti. 
2025 yılında sıfır araç satışlarında 
yaklaşık 1 milyon 400 bin rakamına 
ulaşılarak Cumhuriyet tarihinin re-
korunun kırıldığını hatırlatan Batı, 
sıfır araç satışlarındaki bu artışın 
ikinci el piyasasını oransal olarak 
düşürdüğünü belirtti. Aralık, ocak 
ve şubat aylarını kapsayan üç aylık 
sürecin durağan geçtiğini aktaran 
Batı, "Satışların düştüğü bu dönem-
den sonra ivme artık yukarı yönlü 
hareket edecek" dedi.
"İvmenin marttan itibaren 
yukarı yönlü hareket edeceğini 
düşünüyoruz"

Baharda piyasanın canlanaca-
ğını belirten Batı, "İvmenin yukarı 
yönlü hareket edeceğini düşünüyo-
ruz. İnsanların en çok ikinci el ya da 
sıfır araç tercih ettikleri dönemler 
genelde nisan, mayıs ayları. Çünkü 
insanlar yaz programlarına yeni 
araçlarıyla gitmek istiyor. Biz de iv-
menin marttan itibaren yukarı yönlü 
hareket edeceğini düşünüyoruz" diye 
konuştu.

Otomotiv sektörünü en çok 
etkileyen unsurun piyasalardaki 

hareketlilik olduğuna dikkat çeken 
Batı, sektörün stabil bir ticaret haya-
tına ihtiyaç duyduğunu vurguladı. 
Döviz ve altın kurlarındaki dalgalan-
maların insanları ticaretten çektiğini 
ifade eden Batı, "İnsanlar artık tüm 
hesaplarını altın bazında yapıyor. 
Vatandaş araç alıp TL, dolar veya 
euro bazında para kazansa da araba 
bir ay elinde kaldığında altın bazında 
yüzde 25-30 zarar ettiğini görüp ’Ben 
bu ticareti niçin yapıyorum?’ diyor. 
Banka ve faizle sıkıntısı olmayan 
kişiler zaten ticaretin içine hiç girmi-
yor; evini, arabasını veya mülkünü 
satıp faize yatırıyor ve düzenli gelir 
elde ediyor. Bankayla işi olmayanlar 
ise genelde altınla hareket ediyor. 
Altının yukarı yönlü hareket etmesi 
bizim sektörümüzün menfaatine 
değil. Sadece kenarda yatırımı olan, 
50-100 gram altını bulunan küçük 
yatırımcıya bir faydası oldu, bize ise 
sadece zarar yazıyor" dedi.
"Araçlar satılmıyor, herkes 
elektroniğin peşinde"

Geçen yıl sıfır araç satışlarının 1 
milyon 200 binde kaldığını, bu yıl ise 
ciddi bir artış yaşandığını belirten 
Batı, piyasanın geçen seneye göre 
daha hareketli olduğunu dile getirdi. 

Tüketici alışkanlıklarının tamamen 
değiştiğine vurgu yapan Batı, şunları 
kaydetti: "Rakam büyük, dolayısıyla 
insanlar her şeyden önce artık ce-
binde ister 100 bin lirası olsun, ister 
1 milyon lirası olsun, ister 3 milyon 
olsun herkes elektronik yeni tip araç 
istiyor. Ya elektrikli ya hibrit, bizim 
tasvip etmediğimiz kısımları olan 
araçlar var tabii bu saydıklarımın 
içinde ama yani vatandaş yeni elekt-
ronik arabaya bindiği zaman her ta-
rafından ışık gelsin, yok lambaları da 
onu yapsın, giderken video izlesin, 
televizyon izlesin gibi yeni teknolojik 
arabaların peşinde".

Az da olsa birikimi olan kişilere 
dahi 10-15 yaş üzerindeki araçları sa-
tamadıklarını belirten Batı, "Koşarak 
sıfıra gidiyorlar. Aldıkları sıfır araçla-
rı ileriki tarihte satacağı zaman zarar 
edecekler ama vatandaş, ’bir sene 
bunun keyfini süreyim’ diyor. Yani 
artık araç alma şekli de değişti. Eski 
araçları takas için getiriyorlar. Takas 
usulü ile aldığımız araçları da kimse 
satın almıyor. Hiç kimse eski aracı 
almak istemiyor. Cebinde parası 
olmayan müşteri bile, birinden altın, 
dolar borç alıyor ya da bankaya borç-
lanıyor" şeklinde konuştu.

’KÖYÜMÜZ ATÖLYE’ ILE 
KADIN ÜRETICILERE DESTEK

Mersin Büyükşehir Beledi-
yesi Tarımsal Hizmetler Dairesi 
Başkanlığı ile Mersinden Kadın 
Kooperatifi iş birliğinde Toroslar 
ilçesinde hayata geçirilen ’Ham-
zabeyli Köyümüz Atölye’ projesi 
kapsamında üretici kadınlara 
yönelik ilk eğitimler başladı.

Büyükşehir Belediyesi ile 
Mersinden Kadın Kooperatifi 
tarafından, Toroslar ilçesi Ham-
zabeyli Mahallesi’nde eski köy 
okulunun dönüştürülmesiyle 
kurulan atölyede gerçekleştirilen 
eğitimlerde; makine-ekipman 
kullanımı, hijyen ve iş sağlığı 
güvenliği konularında bilgi-
lendirme yapıldı. Büyükşehir 
Belediyesinde görev yapan gıda 
mühendisi Döndü Gürlekoğlu 
tarafından makine ve ekip-
man tanıtımı yapılırken, gıda 
teknikeri Ayşegül Tor Karacan 

kapsamlı hijyen eğitimi verdi. 
İş sağlığı ve güvenliği uzmanı 
Harun Alptekin Topçu ise üretim 
sürecinde karşılaşılabilecek risk-
ler ve güvenli çalışma yöntemleri 
hakkında bilgi aktardı.

Projeyle, kırsalda üretim ya-
pan kadınların bilgi ve ekipman 
desteğiyle güçlendirilmesi, yerel 
ürünlerin markalaştırılması ve 
bölge ekonomisine katkı sağlan-
ması hedefleniyor.

Atölyede, Hamzabeyli ve 
çevre mahallelerde yetiştirilen 
Coğrafi İşaret Tescilli Mersin 
Kan Portakalı başta olmak üzere 
nar ve çeşitli tarımsal ürünler 
işlenerek katma değeri yüksek 
ürünlere dönüştürülecek. Hijyen 
kurallarına uygun üretim ortamı 
sayesinde hem üretici kadınların 
gelir elde etmesi hem de tüketi-
cilerin güvenli gıdaya ulaşması 

amaçlanıyor.
Hamzabeyli’nin yanı sıra Işık-

tepe, Çukurkeşlik, Çavak, Çamlı-
dere ve Karahacılı mahallelerinde 
tarımsal üretim yapan kadınlar, 
kendi yetiştirdikleri ürünleri 
atölyeye getirerek belediyeye ait 
makine ve ekipmanları teknik 
personel gözetiminde kullana-
bilecek. Atölyeden yararlanmak 
isteyenlerin randevu sistemiyle 
başvuru yapabileceği bildirildi.

Her ayın son cuma günü 
teknik eğitimler düzenleneceği 
belirtilirken, makine ekipman 
kullanımı, iş sağlığı ve güvenliği, 
personel hijyeni, gıda okurya-
zarlığı ve nar ekşisi üretimi gibi 
başlıklarda eğitimler verileceği 
ifade edildi. Ayrıca ayın belirli 
haftalarında 10 kişilik konten-
janla uygulamalı atölye çalışma-
ları yapılacağı bildirildi.

İSTANBUL ARNAVUTKÖY POLİS MESLEK EĞİTİM 
MERKEZİ MÜDÜRLÜĞÜ MÜBADELE İLANI

4645 sayılı Kanun ve bu kanuna istinaden yayımlanan Emniyet Genel Müdürlüğüne 
Ait Araç, Gereç, Mal ve Malzemelerin Satış, Hibe, Hek İşlemleri ile Hizmet Satışına 
Dair Yönetmeliğin 38’inci maddesi uyarınca hurda durumunda bulunan malzemelerin 
mübadelesi yapılacaktır. 

5- Mübadeleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile uygulanacak kriterler:
a)  Şartname ekinde yer alan standart forma uygun teklif mektubu,
b) İdare tarafından alınacak mala ait tahmini bedelin(8.967.696,30 TL) %5 inden az 

olmamak (en az 448.384,82 TL) üzere kendi belirleyecekleri tutarda geçici teminat mek-
tubu veya geçici teminat mektupları dışındaki teminatların Saymanlık ya da Muhasebe 
Müdürlüklerine yatırıldığını gösteren makbuzlar,

c) Mevzuatı gereği kayıtlı olduğu ticaret ve/veya sanayi odası veya ilgili meslek 
odası belgesi;

1) Gerçek kişi olması halinde, kayıtlı olduğu ticaret ve/veya sanayi odasından ya 
da esnaf ve sanatkârlar odasından, ilk ilan/davet veya ihale tarihinin içinde bulunduğu 
yılda alınmış, odaya kayıtlı olduğunu gösterir belge,

2) Tüzel kişi olması halinde, ilgili mevzuatı gereği kayıtlı bulunduğu ticaret ve/veya 
sanayi odasından, ilk ilan/davet veya ihale tarihinin içinde bulunduğu yılda alınmış, tüzel 
kişiliğin odaya kayıtlı olduğunu gösterir belge, 

ç) Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren imza beyannamesi veya imza sirküleri;
1) Gerçek kişi olması halinde, noter tasdikli imza beyannamesi,
2) Tüzel kişi olması halinde, ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile 

tüzel kişiliğin yönetimindeki görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi, bu 
bilgilerin tamamının bir Ticaret Sicil Gazetesinde bulunmaması halinde, bu bilgilerin tümünü 
göstermek üzere ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları gösteren belgeler ile tüzel 
kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri,

d) 3713 sayılı Terörle Mücadele Kanunu kapsamına giren suçlar ile organize 
suçlardan dolayı hükümlü bulunmadığına dair;

1) Gerçek kişi olması halinde; kendisinin, 
2) Tüzel kişi olması halinde; Türk Ticaret Kanunu hükümleri uyarınca Anonim Şirket 

ise yönetim kurulu üyelerinin, Limited Şirket ise şirket müdürünün, yoksa ortaklarının 
tamamının, Kolektif Şirket ise ortakların tamamının, Komandit Şirkette Komandite 
ortakların hepsinin, Komanditer ortaklardan kendilerine şirketi temsil yetkisi verilmiş olan 
ortakların, Kooperatiflerde yönetim kurulu üyelerinin, Adalet Bakanlığı Adli Sicil İstatistik 
Genel Müdürlüğüne bağlı birimlerden ilk ilan/davet veya ihale tarihinin içinde bulunduğu 
yılda alınmış adli sicil belgesi,(E-Devlet üzerinden alınan ve üzerinde doğrulama kodu 
olan belgeler geçerli sayılacaktır.)

e) Mevzuat hükümleri uyarınca kesinleşmiş sosyal güvenlik prim borcu ve kesinleşmiş 
vergi borcu olmadığına dair belgeler.
6- Mübadele, şartnamedeki katılma koşullarını taşıyan tüm yerli isteklilere açıktır.
7- Mübadele dokümanı, İstanbul Arnavutköy Polis Meslek Eğitim Merkezi 
Müdürlüğü Satın Alma Büro Amirliği Yavuz Selim Mahallesi Sevban Mehmet 
Caddesi No:86 Arnavutköy/İstanbul adresinde görülebilir. Mübadeleye teklif verecek 
olanların Arnavutköy Malmüdürlüğü TR60 0001 0019 6800 0010 0061 55 İBAN 
numarasına 500,00 TL(beşyüzTürkLirası) tutarı ödeyerek mübadele dokümanını 
satın almaları, ödeme makbuzlarını apem.satinalma@gmail.com adresine vergi kimlik 
numaraları ve unvanları ile birlikte iletmeleri, teklif zarflarında bulundurmaları zorunludur.
8- Teklifler, 10/03/2026 günü saat 11:00’a kadar İstanbul Arnavutköy Polis Meslek 
Eğitim Merkezi Müdürlüğü Yavuz Selim Mahallesi Sevban Mehmet Caddesi No:86 
Arnavutköy/İstanbul adresine verilecektir.
9- Mübadele işlemi; yazılı tekliflerin alınmasının ardından, isteklilerin pey tekliflerini 
açık artırma usulü ile mübadele komisyonu önünde sözlü olarak belirtmeleri suretiyle 
gerçekleştirilir.
10- Sözleşme noter tescili olmaksızın yapılacak ve taraflarca imzalandığı tarihte 
yürürlüğe girecektir. Sözleşme yapma süresi içinde onaylanan Mübadele kararının 
tebliğinden itibaren (30) otuz gün içerisinde Şartname hükümlerinin eksiksiz olarak 
yerine getirildiğinin tespit edilmesi halinde sözleşme yapılması ve teminat yatırılması 
gerekmez.
11- İlan tarihinden itibaren mübadele tarihinden bir gün öncesine kadar hafta içi 
(mesai günleri) 09:00 - 12:00 ile 13:00 - 15:30 saatleri arasında mübadele konusu 
olan hurda mermi çekirdekleri ve hurda mermi kovanları İstanbul Arnavutköy Polis 
Meslek Eğitim Merkezi Müdürlüğü adresinde, mübadele konusu olan diğer hurda 
malzemeler Adile Sadullah Mermerci Polis Meslek Yüksek Okulu Gümüşdere, Sarı 
Çiçek Sk. No: 60/A Sarıyer/İstanbul adresinde görülebilir.
12- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (altmış) takvim günüdür.
13- Bu mübadelede kısmi teklif verilemez.
14- İdare mübadeleyi yapıp yapmamakta serbesttir.

HURDA LİSTESİ

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.		                                  Basın: 2406080

1-İdarenin
a) Adresi

İstanbul Arnavutköy Polis Meslek Eğitim Merkezi Müdürlüğü 
Yavuz Selim Mah. Sevban Mehmet Cad. No:86 Arnavutköy/
İstanbul

b) Telefon ve Faks 
Numarası

(0 212) 686 18 50 – Faks (0 212) 686 18 27
(Dahili : 1125)

c) Elektronik Posta 
Adresi apem.satinalma@gmail.com

2-Mübadele Karşılığında 
VerilecekMal ve 
Malzemelerin; Cinsi, 
Miktarı ve Durumu.

Hurda durumunda 215.000 kg demir/döküm, 50.000 kg 
alüminyum, 7.900 kg krom paslanmaz, 25.200 kg plastik/
pimaş, 290 kg bakır, 3.200 kg kablo, 3.500 kg kurşun mermi 
çekirdeği, 2.000 kg pirinç mermi kovanı

a)Tahmini Bedeli 8.946.130,40 TL

3-Mübadele 
Karşılığında Alınacak
Mal ve Malzemelerin 
Özellikleri

En az 1(bir) adet 2026 Model Yeni Ford Tourneo Courier Kombi 
1.5L Ecoblue 100 Ps Euro 6.2 Dizel Manuel Trend, En az 1(bir) 
adet 2026 Model Ford 320L 8+1 Minibüs Ecoblue Upgrade 
170PS EU6.2 TİTANİUM A/T CUSTOM, En az 1(bir) adet 2026 
Model Yeni BOXER MİNİBÜS Servis L4H2 2.2 BlueHDi 140hp 
MT6 S&S (15 m3) 4,2T, En az 1(bir) adet 2026 Model Skoda 
Octavia 1,5 TSI mHEV 150 PS DSG, 4(dört) adet 195/60/R16 
kışlık lastik, 4(dört) adet 225/75/R16 kışlık lastik, 4(dört) adet 
215/60/R17 kışlık lastik, 4(dört) adet 205/60/R16 kışlık lastik, 
4(dört) adet 195/55/R16 kışlık lastik, 4(dört) adet 215/75/R17,5 
kışlık lastik, 2(iki) adet 30KVA 3/3 10A CHARGER (60X12V9Ah) 
WITH PARALLEL PORT güç kaynağı.

a) Tahmini Bedeli 8.967.696,30 TL

b) Teslim Etme ve 
Teslim Alma Yeri

İstanbul Arnavutköy Polis Meslek Eğitim Merkezi Müdürlüğü 
Yavuz Selim Mah. Sevban Mehmet Cad. No:86 Arnavutköy/
İstanbul ve Adile Sadullah Mermerci Polis Yüksek Okulu 
Müdürlüğü Gümüşdere Sarı Çiçek Sk No: 60/A 34450 
Sarıyer/İstanbul

c) Teslim Etme Tarihi Mübadele karşılığı alınacak olan taşıt ve malzemeler, 
sözleşme tarihinden itibaren (45) gün içinde teslim edilecektir.

d) Teslim Alma Tarihi

Mal Alımları Denetim, Muayene ve Kabul İşlemlerine Dair 
Yönetmeliğe göre İdareye teslim edilen malın yapılacak 
muayene sonucunda uygun bulunduğunun yükleniciye tebliğ 
edilmesine müteakip (90) gün içerisinde yüklenici tarafından 
bulundukları yerlerden malların teslim alınması zorunludur.

4-Mübadelenin 
Yapılacağı Yer

İstanbul Arnavutköy Polis Meslek Eğitim Merkezi Müdürlüğü / 
Yavuz Selim Mah. Sevban Mehmet Cad. No:86 Arnavutköy/
İstanbul

a) Tarihi ve Saati 10.03.2026 günü saat 11:00

MALZEMENİN CİNSİ 
VE ÖZELLİĞİ   MİKTARI DURUMU

DEMİR/DÖKÜM       215.000 KG HURDA
ALÜMİNYUM      50.000 KG HURDA
KROM PASLANMAZ    7.900 KG HURDA
PLASTİK/PİMAŞ       25.200 KG HURDA
BAKIR  290 KG  HURDA
KABLO     3.200 KG  HURDA
KURŞUN MERMİ ÇEKİRDEĞİ     3.500 KG  HURDA
PİRİNÇ MERMİ KOVANI      2.000 KG  HURDA



"NATO, EN BAŞINDAN  
BERi UKRAYNA'NIN 

YANINDA OLDU"NÜKLEERE KARŞI 
YENI SÜREÇ 

KKTC VE GKRY 
LIDERLERINDEN ILK 
BAŞ BAŞA GÖRÜŞME

"TRUMP, PUTIN'I 
KIRMIZI HALIDA 

KARŞILADI SAVAŞIN 
GIDIŞATINI ETKILEDI"

DÜŞEN UÇAKTAKI 7 KIŞI ÖLÜ BULUNDU

ABD, nükleer silah-
ların kontrolüne ilişkin 
yeni ve daha kapsamlı 
bir anlaşma için Rus-
ya ve Çin ile temasa 
geçti. ABD Dışişleri 
Bakanlığı’ndan adı açık-
lanmayan bir kaynak, 
ABD’li yetkililerin stra-
tejik nükleer silahların 
sınırlandırılmasına iliş-
kin bir anlaşma için bu-
gün İsviçre’nin Cenevre 
kentinde Rus heyeti 
ile bir araya geldiğini, 
yarın ise Çin heyeti ile 
görüşme gerçekleştirece-
ğini açıkladı. Üst düzey 
ABD’li yetkili, her ikisi 
de Birleşmiş Milletler 
(BM) Güvenlik Konseyi 
üyesi olan İngiltere ve 
Fransa ile verimli ikili 
görüşmeler gerçekleş-
tirildiğini aktardı. Yet-
kili, "Görüşmeleri, BM 
Güvenlik Konseyi’nin 
beş daimi üyesine 
taşımak, bir sonraki 
mantıklı adımı oluş-
turuyordu" ifadelerini 
kullanarak, görüşmeler 
konusunda iyimser 
olduklarını söyledi.

ABD, Rusya ile 
arasındaki stratejik 
nükleer silahların 

sınırlandırılması-
na ilişkin "Stratejik 
Silahların Azaltılması 
Anlaşması"nın (New 
START) süresinin 5 Şu-
bat 2026 tarihi itibarıy-
la dolmasının ardından 
bu defa Rusya ile birlik-
te Çin’i de kapsayacak 
yeni ve daha kapsam-
lı bir silah kontrol 
anlaşması çağrısında 
bulunmuştu.

Çin’in silahsızlanma 
meselelerinden sorum-
lu Büyükelçisi Shen 
Jian, daha önce yaptığı 
açıklamada ülkesinin 
bu aşamada Moskova ve 
Washington ile nükleer 
silahların kontrolüne 
ilişkin müzakerelere ka-
tılmayacağını söylemişti.

Salı günü Çin heye-
tiyle gerçekleştirilecek 
görüşmelerin resmi 
müzakereler içerip içer-
meyeceği henüz netlik 
kazanmadı. Şubat ayı 
başında ABD, Çin’in 
2020 yılının Haziran 
ayında gizli bir nükleer 
deneme gerçekleştirdi-
ğini ileri sürmüş, fakat 
bu iddia Çinli temsilci 
Shen Jian tarafından 
yalanlanmıştı.

Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti (KKTC) 
Cumhurbaşkanı Tufan 
Erhürman ile Güney 
Kıbrıs Rum Yönetimi 
(GKRY) lideri Nikos 
Hristodulidis'in ilk baş 
başa görüşmesi Lefkoşa 
ara bölgede yerel saatle 
11.00'de başladı.

KKTC Cumhurbaşkanı 
Erhürman ile GKRY lideri 
Hristodulidis arasındaki 
toplantı nedeniyle tüm 
gözler Lefkoşa ara bölgeye 
çevrildi. Erhürman ve 
Hristodulidis arasındaki 
ilk baş başa toplantı, 
yerel saatle 11.00 sırala-
rında Birleşmiş Milletler 
(BM) Genel Sekreteri'nin 
Kıbrıs Özel Temsilcisi ve 
BM Barış Gücü (UNFICYP) 
Misyon Şefi Khassim 
Diagne'nin ara bölgedeki 
evinde başladı.Bu toplan-
tı, iki liderin BM arabulu-
culuğu olmadan yaptığı 
ilk görüşme olarak kayda 
geçti.

Görüşmenin yapı-
lacağı konuta ilk olarak 
Cumhurbaşkanı Erhür-
man geldi. Ardından 
Rum Yönetimi Lideri 
Hristodulidis konuta giriş 
yaptı. İki lideri konut 
girişinde BM temsil-
cisi Diagne karşıladı. 
Toplantıda KKTC Cum-
hurbaşkanı Erhürman'a 
müsteşar Mehmet Dana, 
Hristodulidis'e ise müza-
kereci Menelaos Menelau 
eşlik etti.

Erhürman ve Hris-
todulidis en son, BM 
Genel Sekreteri'nin 
Kıbrıs Kişisel Temsilcisi 
Maria Angela Holguin 
Cuellar'ın dört günlük 
Kıbrıs ziyareti kapsamın-

da 28 Ocak'ta bir görüşme 
gerçekleştirmişti. Cum-
hurbaşkanı Erhürman, 
söz konusu görüşmenin 
ardından yaptığı açıkla-
mada, Cuellar'ın Kıbrıs'ta 
bulunmadığı dönemlerde 
de liderlerin bir araya gel-
mesi yönünde öneri sun-
duğunu ve bu önerinin 
Hristodulidis tarafından 
olumlu karşılandığını 
ifade etmişti.

KKTC Cumhurbaşka-
nı Tufan Erhürman, 11 
Şubat'ta New York'ta BM 
Genel Sekreteri Antonio 
Guterres ile bir görüş-
me gerçekleştirmişti. 
Görüşmenin ardından 
basına açıklama yapan 
Erhürman, "Toplantı-
nın geneline ilişkin bir 
cümlelik yorum yapmam 
gerekirse ben çok yararlı 
bir toplantı olduğunu dü-
şünüyorum. Aynı zaman-
da verimli bir toplantı ol-
duğunun da altını çizmek 
isterim. Genel Sekreterin 
Kıbrıs sorununun çözüm 
sürecine ilişkin ilgisi-
nin hiç kaybolmaksızın 
devam ettiğini görmüş 
olmak ve konulara hakim 
olduğunu görmüş olmak 
benim için son derece 
önemliydi" demişti.
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TRUMP: GENELKURMAY 
BAŞKANIMIZ  

SAVAŞA KARŞI DEĞIL
ABD Başkanı Donald Trump, 

Genelkurmay Başkanı Dan 
Caine'in İran ile "savaşa karşı 
olduğu" yönündeki iddiaların 
doğru olmadığını belirterek, 
"Kararı veren kişi benim. Ben 
bir anlaşma olmasını, olmama-
sına tercih ederim. Ancak bir 
anlaşmaya varamazsak bu, İran 
ve ne yazık ki halkı için çok kötü 
bir gün olur. Çünkü İran’ın halkı 
harika ve iyi insanlar ve böyle bir 
şeyin onların başına asla gelme-
mesi gerekir" dedi.

ABD Başkanı Donald Trump, 
sosyal medya hesabından yaptığı 
paylaşımda İran’a yönelik muh-
temel saldırı haberleri ile ilgili 
değerlendirmelerde bulundu. 
"Yalan haber medyası" olarak ta-
nımladığı bazı basın kuruluşla-
rının ABD Genelkurmay Başkanı 
General Daniel Caine'in İran'la 
savaşa karşı olduğu yönünde ha-
berler yaptığını söyleyen Trump, 
imalı bir şekilde "Bu haberler söz 
konusu engin bilgi birikimini 
kimseye dayandırmıyor ve yüzde 
100 yanlış" ifadelerini kullandı. 
General Caine’in herkes gibi sa-
vaş görmek istemediğini, ancak 
İran'a karşı atılacak muhtemel 
bir askeri adımda kolayca zafer 
kazanılacağına inandığını vur-
gulayan Trump, "O, İran'ı yakın-
dan tanıyor, zira İran’ın nükleer 
geliştirme tesislerine yönelik 
gerçekleştirilen ‘Midnight Ham-
mer’ saldırısının sorumlusuydu. 

İran artık nükleer geliştiremiyor, 
çünkü tesisleri harika B-2 bom-
bardıman uçaklarımız tarafın-
dan yerle bir edildi" dedi.

"Razin" olarak da bilinen 
General Caine’in "harika bir 
savaşçı olduğunu" ve "dünyanın 

en güçlü ordusunu temsil ettiği-
ni" kaydeden Trump, "O, İran'a 
saldırmamaktan ya da basın-
dan okuduğum sahte kapsamı 
sınırlı saldırılardan bahsetme-
di. O sadece kazanmayı bilir ve 
eğer kendisine söylenirse, buna 
önderlik edecektir" ifadelerini 
kullandı. İran ile muhtemel savaş 
senaryolarını ele alan haberlerin 
gerçeği yansıtmadığını ve kasıtlı 
olarak yanlış yazıldığını savunan 
Trump, "Kararı veren kişi benim. 
Ben bir anlaşma olmasını, olma-
masına tercih ederim. Ancak bir 
anlaşmaya varamazsak, bu İran 
ve ne yazık ki halkı için çok kötü 
bir gün olur. Çünkü İran’ın halkı 
harika ve iyi insanlar ve böyle bir 
şeyin onların başına asla gelme-
mesi gerekir" dedi.n Oğuz Şayir

NATO Genel Sekreteri Mark 
Rutte, Ukrayna'daki sava-
şın dördüncü yıldönümü 
vesilesiyle Belçika'nın baş-
kenti Brüksel'deki NATO 
Karargahı'nda düzenlenen 
anma töreninde konuştu. 

Acımasız bir savaşın dört yılının 
geride bırakıldığını söyleyerek baş-
ladığı konuşmasında Mark Rutte, 
"Bugün ve her gün, Ukrayna'nın 
neler yaşadığını hatırlıyoruz. An-
cak kaybettiklerimizi ve acı çekenle-
ri anarken, aynı zamanda 4 yıldır 
kesintisiz süren direnişten aldığı-
mız ilhamla umutluyuz. Sarsılmaz 
cesaretin 4 yılı" dedi.

Rusya'nın 2022'de başlattı-
ğı kapsamlı işgal hareketinden 
birkaç hafta sonra Ukrayna 
Parlamentosu'na hitap ettiğini ve 
o gün söylediklerinin bugün de 
geçerli olduğunu söyleyen NATO 
Genel Sekreteri Rutte, "NATO, en 
başından beri Ukrayna'nın yanında 
oldu. Bugün de yanınızdayız. Önü-
müzdeki tüm zorluklar boyunca da 
yanınızda olmaya devam edece-
ğiz" diye konuştu.Anma etkinliği 
vesilesiyle NATO Karargahı'nda bir 
araya gelen çok sayıda diplomat ve 
personele hitap eden Mark Rutte, 
"Ukrayna, sessiz kahramanların 
ülkesidir. Savaşın yükünü hem 
sivillerin hem askerlerin taşıdığı bir 
ülke. Ukrayna'nın ihtiyaç duydu-
ğu askeri, mali ve insani yardımı 

almaya devam etmesi, hayati önem 
taşıyor" ifadelerini kullandı.

Ukrayna'nın Rus saldırıları-
nı püskürtmeye devam ettiğini 
vurgulayan NATO Genel Sekreteri, 
"Putin'in tüm gösterişine rağmen 
Rusya, sahadaki hedeflerine ulaş-
mayı başaramadı. Putin'in barış ko-
nusunda ciddi olduğunu göstermesi 
gerekiyor. Başkan Trump, savaşı 
derhal bitirmek istediğini en başın-
dan bu yana net bir şekilde ortaya 
koymuştur. Ukrayna halkı, adil ve 
kalıcı bir barışı hak ediyor. Onların 

güvenliği, bizim güvenliğimizdir" 
dedi.Ukrayna'da barış olmadığı 
sürece Avrupa'da gerçek manada 
bir barışın mümkün olmadığını 
söyleyen Mark Rutte, "Çatışmalar 
nihayet sona erdiğinde, barışın 
muhafaza edilmesi gerekiyor. Bu, 
caydırıcılığı ve savunmaya hazır 
olan güçlü bir Ukrayna Silahlı 
Kuvvetleri ve Ukrayna'nın ortakla-
rının, Avrupa, Kanada ve ABD'nin 
sağlayacağı güvenlik garantileriyle 
mümkün olabilir. Bu, Ukrayna'nın 
yeniden inşası için istikrar sağla-

yacak ve refahın temelini oluştura-
caktır" şeklinde konuştu.

Ukrayna için kışın zorlu geç-
tiğini, fakat umut ve yardımın 
yakın olduğunu söyleyen NATO 
Genel Sekreteri Rutte, "Winston 
Churchill, İkinci Dünya Savaşı'nın 
en karanlık günlerinde, ‘Nitelikle-
rimiz ve eylemlerimiz, Avrupa'nın 
karanlığı içinde yanmalı ve parla-
malıdır' demişti. Özgürlüğün alevi, 
Ukrayna'da canlıdır. O alev, yanma-
ya ve parlamaya devam ediyor" diye 
konuştu.

Almanya Savunma Bakanı 
Boris Pistorius, 24 Şubat 2022'de 
başlayan Rusya-Ukrayna sava-
şının 4. yıl dönümünde Alman 
kamu yayıncısı Deutschlandfunk 
radyosuna yaptığı açıklamada, 
ABD Başkanı Donald Trump'ın 
Rusya Devlet Başkanı Vladi-
mir Putin'e yönelik tutumunu 
eleştirdi. Bakan Pistorius, ABD 
Başkanı Trump'ın 2025 yılı 
başlarında yaptığı açıklamalar-
la Ukrayna'nın NATO üyeliğini 
erken aşamada reddetmesini tak-
tiksel bir hata olarak gördüğünü 
belirterek, "Ne yazık ki Amerikan 
Başkanı çok erken ve gereksiz 
yere Ukrayna'nın NATO üyeliğini 
müzakere masasından kaldırdı. 
Bu değerli bir pazarlık kozu olur-
du, başka şeyleri müzakere et-
mek için kullanılabilecek değerli 
bir pazarlık kozu olurdu" ifadele-
rini kullandı. Pistorius, Trump'ın 
Putin'e yönelik tutumumu da 
eleştirerek, "Trump Alaska'daki 
zirvede kırmızı halıda Putin'i bir 
dost gibi selamlayarak savaşın 
gidişatını ve Putin'in özgüvenini 
etkiledi" diye konuştu.

Pistorius, Rusya'nın 
Ukrayna'ya füze ve insansız 
hava araçlarıyla düzenlediği 
hava saldırılarını da eleştirerek, 
"Orada her gece yaşananların bir 
ülkeyi fethetmek ile hiçbir ilgisi 
yok. Halk eksi 20 derece soğukta 
terörize ediliyor. Tek bir metreka-
re toprak bile kazanılmıyor, amaç 
Ukraynalıların moralini boz-
mak ve ülkeyi yok etmek" dedi. 
Pistorius, Ukrayna'nın çatışmayı 
sona erdirmek için verebileceği 
muhtemel toprak tavizlerinin 
yalnızca Ukrayna'nın verebilece-
ği bir karar olduğunu söyledi. 

Hindistan’ın Jharkhand 
eyaletine bağlı Ranchi 
kentinde düşen ambu-
lans uçaktaki 7 kişi ölü 
bulundu.Hindistan’da 
dün meydana gelen uçak 
kazasının bilançosu ortaya 
çıktı. Hindistanlı yetkili-
ler, Jharkhand eyaletine 
bağlı Ranchi kentinde 
düşen ambulans uçaktaki 

7 kişinin ölü bulunduğunu 
bildirdi. Hindistan Sivil 
Havacılık Genel Müdürlüğü 
(DGCA), ölenlerin ikisinin 
mürettebat üyesi olduğunu 
belirtti.Uçağın türbülans 
nedeniyle kontrolünü 
kaybetmiş olabileceğinden 
şüphelenen eyalet yetkilile-
ri, kazaya ilişkin soruştur-
ma başlatıldığını açıkladı.



YOLU ELEKTRIK 
TRAFOSUYLA KAPATTI

“KAHVE FINCANI 
MÜZESI” 700 BIN 
KIŞIYI AĞIRLADI

İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi (İBB) tara-
fından Şişli Meşrutiyet 
Mahallesi’nde bir sokakta 
yürütülen belediye hizmet 
binası inşaatı kapsamında 
yolun ortasına yerleştirilen 
elektrik trafosu, esnaf ve 
vatandaşların tepkisine 
neden oldu. Yolun orta-
sına konulan trafo nede-
niyle sokak araç trafiğine 
kapanırken, motosiklet 
sürücülerinin kaldırımdan 
gittiği çekilen görüntülere 
yansıdı.

Sürekli bu yolu kullan-
dığını belirten motokur-
ye Furkan Öztürk, "Evet 
sürekli bu yolu kullanıyo-
rum. Yolun ortasına trafo 
yapmışlar. İnsanlar mağdur 
burada. Kimse geçemiyor. 
Siparişleri getiremiyo-
ruz. Kaldırımdan gitmek 
zorunda kalıyoruz, sonra 
da ceza yazılıyor. Böyle bir 
şey olmaz. Derhal kaldır-
sınlar bunu buradan. Bir 
gün geldim burada yoktu, 
iki gün sonra trafo yapmış-
lar. Şaşırdık kaldık. Yolun 

ortasına böyle bir şey yapılır 
mı? Devlet büyüklerine 
sesleniyoruz, bu mağduri-
yet giderilsin" ifadelerini 
kullandı.

Bölgede esnaflık yapan 
Cenay Çelik ise inşaat süre-
cinin uzadığını belirterek, 
"Burası tekstil piyasası, 
indirme-bindirme bölgesi. 
Trafonun yolun ortasında 
olması işlerimizi aksatıyor. 
Araçlar park ediyor, yük 
indireceğimiz zaman arayıp 
çektirmek zorunda kalıyo-
ruz. En büyük problem bu. 
Motosikletlerin kaldırım-
dan gitmesi nedeniyle 
kazaların yaşanabiliyor. 
Binadan çıkan bir vatanda-
şa motor çarptığına şahit 
oldum. İnsanlar kaldırım 
güvenli diye düşünüyor 
ama motorlar oradan geçi-
yor. Belediye bazı önlemler 
aldı ancak yetersiz. Hemen 
birkaç bina yanında boş bir 
arsa var. Bu trafo oraya ko-
nulabilirdi. Yolun ortasına 
koyarak işin kolayına kaçtı-
lar. Bir an önce kaldırılma-
sını istiyoruz" dedi.

Kahve Fincanı Müzesi, 
29 Ekim 2023 tarihinde 
Cumhuriyet'in 100. yılında 
kapılarını vatandaşlara 
açmasının ardından yurt 
içi ve yurt dışından gelen 
vatandaşların vazgeçilmez 
duraklarından biri haline 
geldi. 8 bin 600 civarın-
daki kahve fincanlarıyla 
dünyada tek olan müzeyi, 
2025 yılında 700 bin kişi zi-
yaret etti. Müzede, 1737'de 
İngiltere'den Osmanlı'ya 
gönderilen fincan ve Harput 
kazılarında bulunan 12 hay-
vanlı Türk takvimli fincan, 
ünlü fotoğrafçı Ara Güler'e 
ait kahve fincanlarının 
yanı sıra 17 Kasım 1937'de 
Elazığ'ı ziyaret eden Musta-
fa Kemal Atatürk'ün kahve 
içtiği fincan da vatandaşlar 
tarafından en çok beğenilen 
ürünler arasında yer alıyor.

Dünyada kurulmuş 
olan tek Kahve Fincanı 
Müzesi'ni Elazığ'ın Harput 
Mahallesi'nde 2023 yılında 
açtıklarını aktaran Elazığ 
Turizm, Kültür ve Tanıtma 
Derneği Başkanı Ahmet 
Bulut, "Müzemizin iki 
yılı tamamlandı. Hemen 
hemen amacımıza ulaştık. 
Biz başlangıçta 2 bin 300 
fincan hedefliyorduk ama 
şu anda fincan sayımız 
8 bin 600 civarında. Bu 
rakam daha da artıyor. 
Ziyaretçilerden de aldığı-
mız tepkilerin çok olumlu 
olduğunu görüyoruz. Bu 
nedenle de sevinçli ve mut-
luyuz. Bizim zaman zaman 
anket çalışmalarımız oldu. 
Geçen hafta Kültür Bakanlı-
ğına gönderdiğimiz bilgide 
de çok abartmadan gerçek 
rakamları gönderdik. 2025 
yılında 700 bin insana 

hizmet vermiş olduk. Bir 
proje kapsamında da 5 bin 
öğrencinin burayı gezmesi-
ni sağladık" dedi.

 Ziyaretçi konusunda 
hedefe ulaştıklarını aktaran 
Bulut, "Bunu turlardan da 
anlıyoruz. Artık Elazığ'a 
gelen kültür turları içerisinde 
rehberlerin programlarında 
varız. Getirdikleri insanlara 
böyle bir müzenin olduğunu 
ve burayı gezdireceklerini va-
tandaşların da geldiklerinde 
yanlarında fincan getirme-
lerinden anlıyoruz. Bizim zi-
yaretçi konusunda hedefimiz 
tuttu. Müzenin içerisinde 
2025 yılında bir arşiv çalış-
ması yaptık. Bu çalışmada 
elimizdeki fincanları yapım 
yılları, şekilleri ve kullanım 
şekillerine göre ayırdık. 
Yaklaşık 17 civarında fincan 
tasnifi yaptık. Gelen fincan-
ları buna göre yerleştirmeye 
çalışıyoruz. İlk açıldığımız 
yıllarda bize getirilen güncel 
fincanları kabul ediyorduk 
ama şimdi bir karar aldık, 
artık 50 yılın altında olan fin-
canları kabul ediyoruz ama 
sergileme sözü vermiyoruz. 
Çünkü biraz daha eski olanla-
rı tercih edeceğiz. Bu aynı 
zamanda yer konusunda da 
onu gerektiriyor. Burası artık 
fincandan taştı. Ben burayı 
bir dernek olarak kurmuş-
tum. Bu derneğin etkinlikle-
ri çerçevesinde 2025 yılında 
konferanslarımız, kongrele-
rimiz ve panellerimiz oldu. 
Bu yönden de başarılıyız. 
2025 yılını dolu ve olumlu 
bir şekilde atlattık. 2026 yılı 
içerisi içinde hedeflerimiz 
var. Bu hedefleri belirledik, 
o hedeflere ulaşmak için 
adım adım yürüyeceğiz" diye 
konuştu.

İstanbul'da yaşayan ve 2 gün önce 
aniden ortadan kaybolan 13 yaşındaki 
A.E.D.'nin ailesi, güvenlik güçlerine kayıp 
başvurusunda bulundu. Aile her yerde 
aradığı kızının izine rastlayamazken, yürü-

tülen çalışma-
larda çocuğun 
Bartın'a götü-
rülmüş olabile-
ceği belirlendi. 
Bilgi üzerine 
Bartın İl Jandar-
ma Komutan-
lığı Jandarma 
Suç Araştırma 
Timleri(JASAT) 
ve Kozcağız Jan-
darma Komu-

tanlığı ekipleri harekete geçti. Adım adım 
iz süren jandarma ekipleri, saha çalışmaları 
ve teknik incelemelerin ardından çocuğun 
Bartın'ın Kozcağız Beldesi'ndeki bir evde 
bulunduğu bilgisine ulaşıldı. Ardından ger-
çekleştirilen operasyonla A.E.D ile sokakta 
temas kurularak koruma altına alınırken, 
çocuğu kaçırdığı ileri sürülen kişi ya da ki-
şiler ise ifadesi alınmak üzere önce karakola 
götürüldü. Ailesine teslim edilecek olan 
çocuk, ifade ve işlemleri için Bartın Kadın 
ve Çocuk Kısım Amirliği'ne götürüldü.

MİT-EMNIYET ORTAKLAŞA 
FETÖ’NÜN KRITIK 

İSMINE OPERASYON
İstanbul Cumhuriyet 

Başsavcılığı, Fetullahçı 
Terör Örgütü'nün (FETÖ) 
Deniz Kuvvetleri Komu-
tanlığı yapılanmasına 
yönelik soruşturmada 
çok önemli bir operasyo-
na imza atıldı. İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü 
Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğü ekipleri, 
Milli İstihbarat Teşkilatı 
(MİT) ve İstihbarat Şube 
Müdürlüğü koordine-
sinde, Fetullahçı Terör 
Örgütü'nden (FETÖ) ara-
nanların yakalanmasına 
yönelik çalışma yürü-
tüldü. Örgüte yönelik 
yürütülen çalışmalarda, 
FETÖ/PDY kapsamında 
‘silahlı terör örgütüne üye 
olmak’ suçundan aranması 
olan ve İçişleri Bakanlığı 
tarafından hazırlanan 
Terör Arananlar Listesinde 
Sarı kategoride yer alan 
Bedrettin Günebakmaz’ın 
İstanbul’da saklandığı 

bilgisine ulaşıldı. Deniz 
Kuvvetleri Komutanlığı 
mahrem yapılanmasında 
sözde "müdür" konumun-
da bulunan Günebakmaz 
hakkında yapılan teknik, 
fiziki takibin sonunda 
FETÖ üyelerince kullanılan 
kripto haberleşme uygu-
laması Bylock kullanan, 
Bank Asya’da hesap artışı 

ile örgütün yurt dışı yapı-
lanmasında kaydı olduğu 
belirlenen ve hakkında 
Gölcük’te askerlerle ilgi-
lenen kimya öğretmeni 
olduğu şeklinde beyanlar 
bulunan Günebakmaz, 
Üsküdar'da düzenlenen 
operasyonda gözaltına 
alındı.

Adres içerisinde ya-
pılan arama ve incele-
melerde ise şüphelinin 
kendini farklı biri olarak 
tanıtarak kira kontratı 
yaptığı, elektrik, su, 
doğal gaz abonelikleri 
başkaları adına açtırdığı 
ortaya çıkarılırken dışarı 

çıkması gerektiğinde ken-
dini gizlemek ve kamera-
lara yakalanmamak için 
çok sayıda şapka, bere 
ve gözlük bulundurduğu 
tespit edildi. Örgütün 
sözde müdürü konumun-
daki kritik ismi, işlemleri 
için İstanbul TEM Şubeye 
götürüldü.
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KAYIP KIZ  
ÇOCUĞU BARTIN'DA 

BULUNDU 

Mersin'in Silifke ilçesine 
bağlı Taşucu Mahallesi'nde 
yaşayan Rus uyruklu Nikolai 
Rybalko, Müslüman olma-
masına rağmen Ramazan 
ayı boyunca her gün oruç 
tutarak mahalle sakinlerinin 
takdirini topladı.

İslam kültürünü daha ya-
kından tanımak ve oruç tutan 
vatandaşları daha iyi anlamak 
istediğini belirten Rybalko'nun bu 
yaklaşımı, Taşucu'nda kültürler 
arası dostluğun güzel bir örneği 
olarak değerlendiriliyor.

Yaklaşık altı ay önce 
Taşucu'na gelerek Akkuyu Nük-
leer Güç Santrali'nde çalışmaya 
başlayan Nikolai Rybalko, kısa 
sürede hem Türkçe öğrendi 
hem de mahalle esnafıyla güçlü 
bağlar kurdu. Üç ay gibi kısa 
bir sürede Türkçe konuşmaya 
başlayan Rybalko'nun 
samimi tavırları 
çevresinde sev-
giyle karşılandı. 
İslam dinine ve 
özellikle oruç 
ibadetine ilgi 
duyduğunu ifa-
de eden Rybal-
ko, Ramazan 
ayı boyunca her 
gün oruç tuttuğu-
nu söyledi. Manevi 
anlamda araştırmalar 
yaptığını kaydeden Rybalko, 
Taşucu'ndaki Reşadiye Camii-
ne giderek Rusça'ya çevrilmiş 
Kur'an-ı Kerim temin etti.

Şimdilik Müslüman olmayı 
düşünmediğini dile getiren Rybal-
ko, buna rağmen oruç tutmaya 
devam edeceğini belirtti. Türk 

kültürüne büyük ilgi 
duyduğunu ifade eden 

Rybalko, Türkçe şar-
kılar dinlediğini 
ve bazı şarkıları 
söyleyebildiğini 
de kaydetti.

Oruç tuttu-
ğunu ve İslami-
yeti öğrenmeye 

çalıştığını belirten 
Nikolai Rybalko, 

"Oruç tutuyorum. 
İslamiyeti ve Türk 

kültürünü inceliyorum. 
Ramazan ayının ne olduğunu 
anlamaya çalışıyorum. Oruç tutan 
Türk halkına daha yakın olmak 

istiyorum. Bu benim ilk Ramazan 
ayım. Allah'ı çok seviyorum. Bu 
benim için iyi bir fırsat" ifadelerini 
kullandı.

Nikolai'yi 4-5 aydır tanıdıkla-
rını belirten bölge esnaflarından 
Meryem Güneşer, "Sürekli buraya 
gelir, video çeker. Bizimle beraber 
Türk kahvesi içer. Ramazan ayı 
girdiği günden beri oruç tutar. İf-
tarını burada açar, çay içer sohbet 
ederiz" dedi. Nikolai ile çok güzel 
dostluklar kurduklarını belirten 
Adem Güneşer ise kısa sürede 
güçlü bir dostluk kurduklarını 
ifade ederek, "Çok sıcakkanlı, Türk 
kültürüne ayak uyduran saygılı 
birisi. Ramazan ayı başladığından 
beri orucunu tutar, iftarını yapar. 
Biz onu sevdik o da bizi sevdi. 
Gelmediği gün ararız, müsaitse 
hemen gelir" diye konuştu.

YERLi GAVURLARA 

ÖRNEK OLSUN

EUROPOL’DAN GELEN DOSYAYI ÇETEYE SIZDIRDILAR
Bakırköy Cumhuriyet 

Başsavcılığı’nın yürüttüğü örgüt 
soruşturmasında dosyanın en 
kritik başlıklarından biri, Euro-
pol kaynaklı verilerin sızdırıldığı 
iddiası oldu. Savcılık evrakına 
göre, uluslararası suç örgütleri-
nin kullandığı şifreli haberleşme 
uygulaması “SKY” üzerinden 
elde edilen isim listeleri ve ya-
zışmalar, Türkiye’de görevli bir 
polis memuru tarafından örgüt 
bağlantılı kişilere iletildi.İddia 
doğruysa, mesele yalnızca bir 
“bilgi paylaşımı” değil, ulusla-
rarası güvenlik iş birliğinin içer-
den delinmesi anlamına geliyor.

Europol, Avrupa genelinde 
faaliyet gösteren organize suç şebe-
kelerinin kullandığı şifreli iletişim 
sistemlerini hedef alan büyük çaplı 
dijital operasyonlar yürütüyor. Bu 

kapsamda çözümlenen SKY isimli 
uygulama üzerinden binlerce 
mesaj ve kullanıcı verisi deşifre 
edildi. Bu veriler, Türkiye dahil 
bağlantılı ülkelere resmi kanallarla 
iletildi. Amaç, uyuşturucu ticareti, 
yasa dışı bahis, kara para aklama, 
silahlı suç örgütleri gibi suç baş-
lıklarında ulusal makamların eş 
zamanlı operasyon yapabilmesi-
ni sağlamaktı.Casperlar çetesine 
yönelik yürütülen soruşturma 
kapsamında savcılık, bir polis 
memurunun Europol tarafından 
gönderilen bu dosyayı örgüte 
sızdırdığı bilgisine ulaştı. İddi-
alara göre örgüt, listede adının 
olup olmadığını merak eden veya 
dosyadan çıkarılmak isteyen 
kişilerle temas kurdu ve maddi 
menfaat karşılığı bilgi paylaştı.

n Zafer Çalışkan
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İLAÇ YAZDIRMAYA GiTTi, 
KENDiSiNi AMELiYAT 
MASASINDA BULDU

İzmir’in Foça ilçesinde yaşayan 
61 yaşındaki emekli Ali Toker, 
eşine ilaç yazdırmak için 
gittikleri hastanede sağ yan 
ağrısından söz edince hayatını 
kurtaran teşhis konuldu. 
Yapılan tetkiklerde karın aort 
damarında 6,5 santim çapında 
anevrizma (aort balonlaşması) 
tespit edilen Toker’in, yapılan 
kalp anjiyosunda ise kalbinde 
üç damarının tıkalı olduğu 
belirlendi. 

Toker, Doç. Dr. Cüneyt Narin 
tarafından kapalı yöntemle gerçekleş-
tirilen iki aşamalı ameliyat sürecinin 
ardından sağlığına kavuştu. Doç. Dr. 
Narin, "Hastamız çok şanslıymış. 
Ameliyat sınırı 5.5 cm. olan olan 
anevrizma 6.5 cm. idi, yırtılmadan 
müdahale edildi." dedi.

İki çocuk babası Ali Toker, eşi Filiz 
Toker’e ilaç yazdırmak için gittikleri 
doktorda sağ yan ağrısı şikayetini dile 
getirdi. Doktorun yaptığı ultrason in-
celemesinde aort damarında 6,5 san-
timlik anevrizma tespit edildi. Bunun 
üzerine kalp cerrahına yönlendirilen 
Toker’e yapılan anjiyoda üç damarı-
nın tıkalı olduğu ve damar yapısında 
bozulma bulunduğu söylendi.Hastaya 
önce anevrizma operasyonu, ardından 
bypass ameliyatı önerildi.

Açık kalp ameliyatından çekinen 
Toker, yaptığı araştırmalar sonucun-
da Acıbadem Kent Hastanesi Kalp 
ve Damar Cerrahı Doç. Dr. Cüneyt 

Narin’e başvurdu. 26 Aralık’ta hasta-
neye yatan Toker, 27 Aralık’ta küçük 
kesi yöntemiyle, meme altı kesisiyle 
bypass ameliyatına alındı. Tıkalı kalp 
damarları açılan Toker, bir aylık din-
lenme sürecinin ardından 3 Şubat’ta 
bu kez kapalı yöntemle aort anevriz-
ması ameliyatı oldu.

Sağ tarafındaki ağrı dışında 
herhangi bir ciddi şikayeti olmadığını 
belirten Ali Toker, yaşadıklarını şöyle 
anlattı: "Eşime ilaç yazdırmaya git-
miştik. Ben de doktora sağ yan ağrısı 
çektiğimi söyledim. Ultrason tetkikle-
rinde aort anevrizmasını tespit etti ve 
çok acil müdahale gerektiğini söyledi. 
Şeker hastası değilim, tansiyonum 
normal. Bu ağrının safra kesesi taşı 

olabileceğini düşünmüştüm. Kalp 
damar rahatsızlıklarım hiçbir belirti 
vermedi. Ne bir sancı ne bir ağrı. 
Son zamanlarda göz kararması ve 
baş dönmesi yaşıyordum ama kalbe 
yormadım. Sonunda hayatıma mal 
olabilecek iki büyük sorundan iki ope-
rasyonla kurtuldum. Kendimi çok iyi 
ve dingin hissediyorum. Çok şanslı bir 
hastaymışım. Tesadüfler ve doktorla-
rım hayatımı kurtardı."

Ameliyat süreci hakkında bilgi 
veren Acıbadem Kent Hastanesi Kalp 
ve Damar Cerrahı Doç. Dr. Cüneyt 
Narin, hastada hem ciddi koroner da-
mar hastalığı hem de büyük çaplı aort 
anevrizması bulunduğunu söyledi. Bu 
tür hastaların çoğu zaman ameliyat 

riskinden çekinerek tedaviyi erteledi-
ğini belirten Narin, "Hastamızda üç 
damar tıkanıklığı vardı. Aynı zaman-
da 6,5 santim çapında aort anevriz-
ması mevcuttu. Sigara kullanımı, 
fazla kilo ve KOAH tedavisi alması da 
riski artırıyordu. Radyoloji ve kardiyo-
loji ekipleriyle birlikte özel bir strateji 
planladık. Normalde kasıktan gir-
memiz gerekiyorken karnı etkileme-
mek için strateji değiştirdik, koldan 
girerek önce küçük kesi yöntemiyle 
bypass ameliyatını gerçekleştirdik. Bir 
ay sonra da kapalı yöntemle anevriz-
ma ameliyatını yaptık. Hastamız da 
sürece çok iyi uyum sağladı, kilo verdi 
ve sigarayı bıraktı. Şifayla taburcu 
ettik" dedi

Akdağmadeni’nde 
4 branşta kapsamlı 

koruyucu sağlık projesi

Nadir görülen pombe 
hastası Samsun’da ilk 

kez tedavi edildi

Akdağmadeni Belediyesi, Akdağmadeni 
Kaymakamlığı ve Yozgat Bozok Üniver-
sitesi Akdağmadeni Sağlık Yüksekokulu 
öncülüğünde, ilçede tüm yaş gruplarını ka-
psayan 4 ayrı branşta kapsamlı bir koruyucu 
sağlık projesi hayata geçirildi.

Toplum sağlığını merkeze alan proje 
kapsamında ortaokul öğrencilerine yöne-
lik skolyoz taramaları yapılarak omurga 
bozukluklarının erken dönemde tespit 
edilmesi ve gerekli tedavi süreçlerine yön-
lendirme yapılması hedefleniyor. İlkokul 1. 
ve 2. sınıf öğrencilerinin göz taramalarıyla 
da görme bozukluklarının erken safhada 
belirlenmesi amaçlanıyor.

Proje çerçevesinde ayrıca 65 yaş üstü 
vatandaşlara yönelik Yaşlı Destek Sistemi 
(YADES) kurulacak. Sistemle yaşlı bireylerin 
sağlık takibinin düzenli hale getirilmesi, 
sosyal hayata katılımlarının artırılması ve 
yalnızlık riskinin azaltılması planlanıyor. 
Kamu kurumları ve okullarda temel ilk 
yardım ile Heimlich Manevrası eğitimleri 
verilerek, muhtemel acil durumlarda doğru 
ve hızlı müdahale kapasitesinin artırılması 
hedefleniyor. 

Samsun’da ilk kez bir yetişkine, pompe 
(kas hastalığı) tanısı konuldu ve yine ilk kez 
tedavisine başlandı. Tedavi ile 55 yaşındaki 
hastanın kas kaybının durması ve solunu-
muna devam etmesi amaçlanıyor.

Pompe gibi nadir kas hastalıklarında 
erken tanı ve zamanında tedavi, hastalığın 
ilerleyişini yavaşlatmak açısından kritik 
öneme sahip. Samsun Şehir Hastanesi 
Eğitim ve Araştırma Ek Hizmet Binası 
Nöroloji Kliniği, nöromüsküler ve genetik 
kas hastalıklarının tanı ve tedavisinde ileri 
tanı yöntemleri ve güncel tedavi protokol-
leri ile hizmet vermeye devam ediyor. Bu 
kapsamda hastanede multidisipliner ekip 
yaklaşımı ile ilk infüzyon güvenli şekil-
de gerçekleştirildi. Nöroloji Kliniği’nde, 
nadir görülen kalıtsal bir kas hastalığı olan 
pompe hastalığının (glikojen depo hastalığı 
tip 2) tedavisi ilk kez başarıyla gerçekleşti-
rildi. Tanının ardından ilk ilaç 55 yaşındaki 
emekli Murat İşi’ye doktorlar tarafından 
başarıyla uygulandı.

Söz konusu hastalığın yetişkin düzeyde-
ki ilk örneğine rastladıklarının altını çizen 
Nöroloji Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Mehlika 
Berra Özberk, "Pompe hastalığı tanısı ko-
nulan hastamız, erişkin başlangıçlı pompe 
hastalığı olup oldukça nadir görülen bir 
hastalık. Kas yıkımı ve solunum tutulumu 
ile ilerleyen bir hastalık. Tedavi olarak tek 
seçenek enzim replasman tedavisi olup tek 
tedavi seçeneği olarak yer alıyor. Nöromüs-
küler Hastalıklar Birimimizin multidisipli-
ner yaklaşımı sayesinde hastalığın tanısını 
koyduk ve bugün de ilk tedaviyi başarıyla 
uyguladık. Erişkin başlangıçlı pompe hasta-
lığı sinsi seyirli, solunum tutulumlu ve 
kas yıkımıyla giden bir hastalık. Nadir bir 
hastalık olduğu için de gözden kaçabilme 
ihtimali var. Bu nedenle farkındalığa sahip 
olmak gerekir. Nöromüsküler Hastalıklar 
Birimi olarak hastanın pompe tanısını 
genetik olarak da doğruladık. Samsun’da 
erişkin başlangıçlı tedavi alan başka hasta 
yok. Çocukluk çağı başlangıçlı olan hastala-
rımız mutlaka var. Erişkin başlangıçlı has-
talık olarak Samsun’da ilk kez bu tedaviyi 
uyguladık" dedi.

12 yaşındaki çocuk 
kapalı böbrek 
ameliyatı ile 

sağlığına kavuştu 
Şırnak’ta yaşayan 12 yaşındaki Mehmet 

Nurullah Aslan, Mardin’de gerçekleştirilen 
laparoskopik böbrek ameliyatı sonrası sağlı-
ğına kavuştu.

Uzun süredir sağ yan ağrısı olan Aslan, 
Şırnak’ta yapılan ilk değerlendirmelerin 
ardından tedavi için Mardin Eğitim ve 
Araştırma Hastanesine yönlendirildi. Mar-
din Eğitim ve Araştırma Hastanesi Üroloji 
Kliniğinde yapılan tetkik ve görüntülemeler 
sonucunda Aslan’ın böbrek çıkış kanalında 
darlık olduğu tespit edildi. Değerlendir-
menin ardından çocuk hastalarda görü-
len üreteropelvik bileşke (UPJ) darlığının 
tedavisine yönelik laparoskopik piyeloplasti 
ameliyatı, Mardin’de ilk kez başarılı bir 
şekilde uygulandı.

Ameliyatı gerçekleştiren üroloji uzmanı 
Op. Dr. Berkay Eren, yaptığı açıklamada, 
"Sintigrafi incelemesinde idrarın böbrekten 
çıkışında gecikme olduğunu gördük. Ayrıca 
böbreğin önünden geçen bir damarın idrar 
kanalına baskı yaptığını belirledik. Bu soru-
nu çözmek amacıyla kapalı yöntem olarak 
bilinen laparoskopik cerrahi ile tedavi uygu-
ladık. Daralmış bölgenin onarımını başarıyla 
gerçekleştirerek idrar kanalını yeniden sağ-
lıklı hale getirdik. Bu ameliyatın laparosko-
pik, yani kapalı yöntemle Mardin’de ilk kez 
gerçekleştirilmesi bizim için ayrıca önemli-
dir. Laparoskopik cerrahinin açık ameliyat-
lara göre daha küçük kesilerle yapılması, 
ameliyat sırasında daha az kanama olması, 
ameliyat sonrası ağrının daha az hissedilme-
si ve hastanın günlük yaşamına daha kısa 
sürede dönebilmesi gibi önemli avantajları 
bulunmaktadır. Artık çevre illerde yaşayan 
hastalarımızın daha uzak merkezlere git-
meden ilimizde modern cerrahi yöntemlerle 
tedavi olabilmesi mümkündür" dedi.

Neurology dergisinde yayımla-
nan yeni bir araştırma, okuma, 
yazma ve özellikle yeni bir yaban-
cı dil öğrenme gibi zihinsel olarak 
uyarıcı aktivitelerin demans riski-
ni yaklaşık yüzde 38-40 oranında 
azaltabileceğini ortaya koydu. 

Araştırmayı değerlendi-
ren Biruni Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Hastanesi Nöroloji 
Uzmanı Prof. Dr. Talip Asil, 
"Beyni aktif tutmak deman-
sa karşı en güçlü koruyucu 
adımlardan biridir" dedi.

Chicago’daki Rush Üni-
versitesi Tıp Merkezi araştır-
macıları tarafından yürütü-
len çalışmada, başlangıçta 
demans tanısı bulunmayan ve 
ortalama yaşı 80 olan bin 939 
kişi sekiz yıl boyunca takip 
edildi. Yaşam boyu bilişsel ola-
rak daha aktif olan bireylerde 
Alzheimer hastalığının hem 
daha düşük oranda görüldüğü 
hem de daha ileri yaşta ortaya 
çıktığı belirlendi. Bilişsel 
zenginleşme düzeyi en yüksek 
grupta Alzheimer görülme 
oranı yüzde 21 olurken, en 
düşük grupta bu oran yüzde 34 
olarak saptandı. Ayrıca zihin-
sel olarak daha aktif bireylerde 

hastalık başlangıcının ortala-
ma 5 yıl geciktiği bildirildi.

Konuya ilişkin değerlen-
dirmede bulunan Nöroloji 
Uzmanı Prof. Dr. Talip Asil, 
zihinsel aktivitenin beyin 
sağlığı üzerindeki koruyucu 
etkisine dikkati çekti.

Demansın ileri yaşta 
görülen ve hafıza başta olmak 
üzere bilişsel fonksiyonlarda 
kayıpla seyreden bir hasta-
lık grubu olduğunu belirten 
Asil, "Beynin aktif tutulması 
bilişsel rezervi artırıyor. Yeni 
bir dil öğrenmek; hafıza, 
dikkat ve yürütücü işlevleri 
aynı anda devreye sokarak 

beyin hücreleri arasındaki 
bağlantıları güçlendiriyor. Bu 
da demans riskini azaltma-
da önemli bir koruyucu etki 
sağlayabiliyor" ifadelerini 
kullandı.

Zihinsel olarak en aktif 
grupta yer alan bireylerde 
Alzheimer gelişme riskinin 
daha düşük olduğunu vurgu-
layan Asil, "Bu tür aktiviteleri 
sürdüren kişilerde hastalı-
ğın başlangıcının birkaç yıl 
gecikebildiğini görüyoruz. Bu 
gecikme hem bireysel yaşam 
kalitesi hem de toplum sağlı-
ğı açısından önemli bir kaza-
nım anlamına geliyor" dedi.

RAMAZAN’DA ANI VE AŞIRI YÜKLENMELERDEN KAÇININ
Erzurum Şehir Hastanesi diyetisyenle-

rinden Rümeysa Yayan Çakır, Ramazan’da 
değişen beslenme düzenine uyum sağlamak 
için en önemli noktanın, ani ve aşırı yük-
lenmelerden kaçınmak olduğunu ifade etti

Erzurum Şehir Hastanesi sosyal medya 
hesabında yapılan paylaşımda, Diyetisyen 
Rümeysa Yayan Çakır, uzun süren açlı-
ğın ardından iftarda hızlı ve fazla yemek 
yemek sindirim problemlerine ve kan şekeri 
dalgalanmalarına neden olabileceğini 
vurgulayarak, "Bu yüzden orucunuzu hafif 

bir başlangıçla açın, kısa bir ara verin ve 
ana yemeğe kontrollü geçin. Tatlı konusuna 
gelirsek; Ramazan’da en sık yapılan hata 
her gün şerbetli tatlı tüketmektir. Tatlıyı 
haftada 1-2 kezle sınırlandırmak ve müm-
künse sütlü ya da meyveli alternatifleri ter-
cih etmek daha dengeli bir yaklaşım olur. 
Porsiyon kontrolü de çok önemli; küçük bir 
porsiyon yeterlidir. Unutmayın, Ramazan 
denge ayıdır. Ölçülü ve bilinçli tercihlerle 
hem sağlığınızı koruyabilir hem de keyifle 
bir ay geçirebilirsiniz" dedi.

Yeni bir dil öğrenmek 
demans riskini  

yüzde 40 azaltabilir
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Kütahya Abdurrahman 
Paşa İlkokulunda 
Ramazan coşkusu

Çocuklar geleneksel 
'Ramazan Şenlikleri'nde 

gönüllerince eğlendi

Yakutiye Medresesi’nde 
santurun zarif nağmeleri 

yankılandı

Ustalara Saygı 
Gecesi’ne usta 

sanatçı Hüsamettin 
Subaşı sahne aldı

 Bilecik'te başta çocuk-
lar olmak üzere Ramazan 
ayının geleneksel güzellik-
leriyle buluşması amacıyla 
hazırlanan ramazan şenlik-
lerine yoğun ilgi oldu.

Atatürk Parkı'nda ger-
çekleştirilen ücretsiz etkin-
liklere yüzlerce çocuk aile 
üyeleriyle birlikte katılarak 
gönüllerince eğlendi. Tahta 
bacak, Ramazan manicisi 
davulcu, Ramazan karakte-
ri, İbiş ile Ramazan, parodi 
ve yarışmalar, Hacivat ve 
Karagöz gösterileriyle kukla 

şov ve orta oyunların oldu-
ğu etkinliklerde çocuklar 
büyük ilgi gösterdi. Rama-
zan ayının güzel değerlerini 
yaşatmak amacıyla hazırla-
nan etkinlikler kapsamında 
27-28 Şubat 6-7-13-14 Mart 
tarihlerinde birbirinden 
güzel aktiviteler çocuklar 
için sahnelenecek.

Etkinliklerde gerçekleş-
tirilen yarışma ve oyunlar-
da birinci olan çocuk ve aile 
üyelerine Bilecik Beledi-
yesi tesislerinde ikramlar 
sunuldu.

Erzurum Büyükşehir 
Belediyesi’nin Ramazan Ayı 
kültürel ve sanatsal içerikli 
etkinlikleri devam ediyor. 
Yakutiye Medresesi’nde-
ki "Erzurum’da Ramazan 
Neşesi" etkinliğinin son 
konuğu ise Santur konseriy-
le Sanatçı Sedat Anar oldu.
Yakutiye Medresesi’nin taş 
duvarları bu kez söz değil, 
santurun zarif nağmeleriyle 
yankılandı. Sanatçı Sedat 
Anar’ın gerçekleştirdiği 
konser, Ramazan gecesine 

huzur ve sükûnet kattı. Her 
tel titreşiminde medresenin 
asırlık taşları adeta geçmişle 
bugünü bir araya getirdi; 
dinleyenler için unutulmaz 
bir manevi atmosfer oluştu. 
Programa Erzurum Büyükşe-
hir Belediyesi Genel Sekreter 
Yardımcısı Köksal Yavuz, İran 
İslam Cumhuriyeti Başkonso-
losu Alibeman Eghbali Zarch, 
İl Kültür ve Turizm Müdürü 
Ahmet Yer ile TÜGVA Erzu-
rum İl Temsilcisi Muhammed 
Faruk Kömeç de katıldı. 

Büyükçekmece’de düzenlenen Usta-
lara Saygı Gecesi" çerçevesinde Türk Halk 
Müziği’nin usta ismi Hüsamettin Subaşı, 
seslendirdiği birbirinden değerli eserlerle 
dinleyicilere unutulmaz bir müzik ziyafeti 
sundu. Büyükçekmece Belediyesi’nin ge-
leneksel olarak her yıl düzenlediği "Usta-
lara Saygı Gecesi" kapsamında Türk Halk 
Müziği’nin usta ismi Hüsamettin Subaşı, 
seslendirdiği birbirinden değerli eserlerle 
dinleyicilere unutulmaz bir müzik ziyafe-
ti sundu. Büyükçekmece Atatürk Kültür 
Merkezi’nde Şefliğini Neslinay Çınar’ın üst-
lendiği Büyükçekmece Belediyesi Türk Halk 
Müziği Korosu, güçlü repertuvarı ve etkile-
yici yorumuyla dev sanatçıya eşlik etti.

Türk Halk Müziği’nin birbirinden seç-
kin eserlerinin seslendirildiği gece yoğun 
katılımla gerçekleşirken, salonda hem 
duygu dolu hem de coşkulu anlar yaşandı. 
Usta sanatçı Hüsamettin Subaşı’nın güçlü 
yorumu dinleyicilerden büyük alkış alırken, 
sanatseverler zaman zaman türkülere hep 
bir ağızdan eşlik etti. Program finalinde 
emeği geçenlere Büyükçekmece Belediyesi 
Başkan Danışmanı Bayram Ali Üner tara-
fından çiçek takdim edildi.

Balkan Savaşları’nın 
en buhranlı günlerinde, 
Erzurum’a bağlı Narman 
Kazası Müftüsü Habip 
Efendi’nin Şark Ordusu 
Umum Kumandanlığı’na 
çektiği telgraf ve buna veri-
len resmî cevap, dönemin 
millî müdafaa anlayışını or-
taya koyan önemli bir vesika 
olarak gün yüzüne çıktı.

Araştırmacı Taner Özde-
mir tarafından yapılan arşiv 
çalışmaları sırasında ortaya 
çıkarılan söz konusu telg-
rafta; Müftü Habip Efendi, 
vatan müdafaasının yalnız 
asker evlatların değil, mille-
tin bütün fertlerinin müşte-
rek vazifesi olduğunu ifade 
ederek cephede fiilen görev 
almak istediğini arz ediyor. 
Metinde, vatan toprakları-
nın "nice şehid kanlarıyla 
yoğrulmuş mukaddes bir 
emanet" olduğu vurgulanır-
ken, bu emaneti korumanın 
dinî ve millî bir sorumluluk 

olduğu açık biçimde dile 
getiriliyor.

Araştırmacı Taner Öz-
demir, Habip Efendi’nin mü-
racaatına, Başkumandanlık 
Vekâleti Erkân-ı Harbiye 
Birinci Şubesi tarafından 
resmî bir cevap verildiği ve 
gösterilen fedakârlık iradesi 
dolayısıyla teşekkür edil-
diğinin anlaşıldığını ifade 
ederek, "Cevap yazısında, 
taşra ulemasının millî mü-
dafaa konusundaki hassasi-
yetinin takdirle karşılandığı 
belirtiliyor. Böylece merkezî 
askerî idare ile taşradaki dinî 
otorite arasında güçlü bir da-
yanışma ve karşılıklı itimat 
zemini bulunduğu görülü-
yor. Belgede ayrıca, kadın-
ların yaralılara bakmak ve 
cepheye cephane taşımak; 
erkeklerin ise düşman 
karşısında mücadele etmek 
üzere hazır olduklarına dair 
ifadeler yer alıyor. Bu yönüy-
le metin, yalnız askerî bir 

yazışma değil; topyekûn bir 
toplumsal seferberlik anlayı-
şının da somut bir göstergesi 
niteliği taşıyor" dedi.

Söz konusu tarihî belge, 
Türkiye Dil ve Edebiyat Der-
neği Erzurum Şubesi Yönetim 
Kurulu Üyesi Taner Özdemir 
tarafından yapılan arşiv ça-
lışmaları neticesinde ortaya 
çıkarıldı. Özdemir, belgenin 
din-devlet ilişkileri, taşra 
ulemasının konumu ve millî 
bilinç tarihi açısından çok 
katmanlı bir kaynak değeri 
taşıdığını belirtti. Taner Öz-
demir değerlendirmesinde, 
"Bu telgraf sıradan bir tebrik 
metni değildir. Doğrudan 
cephede hizmet talebini 
içeren açık bir irade beyanı-
dır. Din adamlarının yalnızca 
manevî destek sunmakla 
yetinmediğini; gerektiğinde 
fiilî sorumluluk almaya hazır 
olduklarını göstermesi ba-
kımından dikkat çekicidir." 
ifadelerini kullandı. 

Kütahya’da "Maarifin 
Kalbinde Ramazan" etkin-
likleri kapsamında Abdur-
rahman Paşa İlkokulu’nda 
Ramazan coşkusu yaşandı.

"Maarifin Kalbinde Ra-
mazan" programı, öğrenci-
lerin samimiyeti ve içtenli-
ğiyle anlam kazanan özel bir 
buluşmaya dönüştü. Etkin-
lik, Ramazan davulcusu kı-
yafetiyle maniler söyleyerek 
sahneye çıkan öğrencinin 
gerçekleştirdiği sıcak kar-
şılama ile başladı. Okulda 
oluşan manevi atmosfer, 
daha ilk andan itibaren 
katılımcılara Ramazan’ın 
ruhunu hissettirdi.

Ardından sahnelenen 
Karagöz ile Hacivat gösteri-
si, geleneksel kültürün iz-
lerini taşıyan keyifli anlara 
sahne oldu. Öğrenciler hem 
eğlendi hem de kültürel de-
ğerleri yaşayarak öğrenme 
fırsatı buldu.

Ramazan ayının pay-
laşma ve dayanışma ruhu 
ise okulun her köşesinde 
hissedildi. Öğrenciler kendi 
harçlıklarından pay ayırarak 
ve velilerin de destekleriyle 
yaklaşık 50 Ramazan kolisi 
hazırladı. Bu anlamlı çalış-
ma, küçük yüreklerin büyük 

iyiliklere vesile olabileceğini 
bir kez daha ortaya koydu.

Sınıflarda ve teneffüs-
lerde hep birlikte söylenen 
ilahiler, Ramazan’ın huzu-
runu ve birlik duygusunu 
okul iklimine taşıdı. Neşey-
le yükselen ezgiler eşliğinde 
öğrenciler hem eğlendi 
hem de manevi değerleri 
benimsedi.

Programa, AK Parti 
Kütahya Milletvekili İsmail 
Çağlar Bayırcı ve İl Milli 
Eğitim Müdürü Mustafa 
Yılmaz da katılarak öğren-
cilerin heyecanına ortak 
oldu.Bu anlamlı buluşma; 
paylaşmanın, kardeşliğin 
ve Ramazan’ın bereketini 
birlikte yaşamanın en güzel 
örneklerinden biri olarak 
hafızalarda yerini aldı.

HATAY'IN KALBI HABIBI NECCAR HATAY'IN KALBI HABIBI NECCAR 
CAMII'NDE IFTAR SOFRASICAMII'NDE IFTAR SOFRASI

Hatay’da asrın felaketinde 
yerle bir olan ve ihya 
süreciyle yeniden restore 
edilen Habibi Neccar 
Camii’nde iftar programı 
düzenlendi. Yemek dağıtımı 
gerçekleştiren Hatay 
Valisi Mustafa Masatlı, 
depremzede vatandaşlarla 
iftar sofrasında buluştu.

Kahramanmaraş merkezli 
depremlerde en çok yıkımın 
yaşandığı Hatay’da binlerce bina 
yerle bir olurken kentin en önemli 
tarihi yapıları da zarar görmüş-
tü. Asırlar boyunca medeniyet-
lerin beşiği olan kentin sembol 
simgelerinden olan, 7. yüzyılda 
inşa edilen ve Anadolu’daki ilk 
cami olma özelliği taşıyan Habibi 
Neccar Camii de depremde ağır 
hasar almıştı. Kültür ve Turizm 
Bakanlığı Vakıflar Müdürlüğü ile 
Konya Büyükşehir Belediyesi iş 
birliğinde Eylül 2023’te başlanan 
restorasyon ve rekonstrüksiyon 
çalışmalarının bitmesiyle cami 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan tarafından ibadete 

açılmıştı. Depremden 3 yıl sonra 
Ramazan ayına kavuşan Habibi 
Neccar Camii’nde, Vakıflar Genel 
Müdürlüğü’nce düzenlenen iftar 
programında depremzede vatan-
daşlar aynı sofrada buluştu. Asrın 
felaketinden öncesinde olduğu 
gibi insan yoğunluğunun yaşan-
dığı cami ve çevresindeki kalaba-
lık kentteki ihya ve inşa sürecinin 
şehre etkisini gözler önüne serdi. 
Hatay Valisi Mustafa Masatlı da 

vatandaşlarla iftar sofrasında bir 
araya gelip yemek dağıttı.

Önceki yıllara göre daha iyi bir 
ortamda iftar sofrasının kurul-
duğunu ifade eden Vali Masat-
lı, "Öncelikle bugün Ramazan 
ayının beşinci iftarında yine 
vatandaşlarımızla birlikteyiz. 6 
Şubat asırların felaketiyle beraber 
bu bölge neredeyse yerle bir 
olmuştu ama çok şükür o gün-
den bugüne dünyanın en büyük 

imar, ihya ve çalışmaları Sayın 
Cumhurbaşkanımızın başkan-
lığında bir seferberlik ruhuyla 
devam etti. Şu anda o yerle bir 
olmuş yerde, vatandaşlarımızla 
hep beraber birlikte Ramazan 
ayının bereketini, birlikteliği-
ni ve dayanışmasını yaşıyoruz. 
Bizler her Ramazan’da bir önceki 
Ramazan’a göre çok daha iyi şart-
lardayız. İyi şartlarda Ramazan 
orucumuzu tutup ibadetlerimizi 
yapıp ve daha sonra da vatandaş-
larımızla birlikte hep beraber iftar 
açıyoruz. Ramazan ayının; rah-
meti, mağfireti, bereketi şehrimi-
zin de her zaman üstündedir. Bu 
Ramazan ayımız diğer Ramazan 
aylarına göre daha mutlu, daha 
sevinçli, daha huzurlu geçiyor. 
Bizler de olabildiğince hem vatan-
daşlarımızla bu noktada bir araya 
gelmeye çalışıyoruz. Onlarla 
birlikte olmaya çalışıyoruz. Diğer 
taraftan da vatandaşlarımızın 
ihtiyaçlarını olabildiğince bütün 
imkanlarımızı kullanarak devle-
tin bütün imkanlarını kullanarak 
da karşılamaya çalışıyoruz. Ben 
buradan başta Hataylı hemşeh-
rilerim olmak üzere tüm İslam 
aleminin de Ramazan-ı Şerif’ini 
tebrik ediyorum. İnşallah sağlık-
la, huzurla, mutlulukla bayrama 
ulaşırız" dedi. 

Erzurum’dan Balkan Cephesi’ne 
UZANAN BIR TELGRAF
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"Milletin kaynaklarıyla kurulan 
üniversiteler, hiçbir marjinal ideolojinin

 kurtarılmış bölgesi değildir"

AK Parti Mersin Milletvekili 
Havva Sibel Söylemez, Çeşmeli-
Kızkalesi Otoyolunun Mersin’in 
ulaşım altyapısına büyük katkı 
sağlayacağını söyledi.

TBMM Başkanlık Divanı Katip 
Üyesi, AK Parti Mersin Milletve-
kili Havva Sibel Söylemez, Tarım 
Komisyonu Katip Üyesi, AK Parti 
Mersin Milletvekili Hasan Ufuk 
Çakır, AK Parti Erdemli İlçe Baş-
kanı Ali Mustafa Poş ve Karayol-
ları Bölge Müdürü İlhan Aytekin 
ile birlikte Mersin’in en önemli 
ulaşım yatırımlarından biri olan 
Çeşmeli-Kızkalesi Otoyolu inşaat 
çalışmalarını yerinde inceledi.

Heyet, yüklenici firma yet-
kililerinden projenin son duru-
mu hakkında detaylı bilgi aldı. 
Çalışmaların planlanan takvim 
doğrultusunda sürdüğü belirtilir-
ken, otoyolun tamamlanmasıyla 
birlikte özellikle yaz aylarında yo-
ğunlaşan trafik yükünün önemli 
ölçüde azalacağı ifade edildi.

Milletvekili Söylemez, incele-
me sonrası yaptığı açıklamada, 
projenin Mersin’in ulaşım altya-
pısına büyük katkı sağlayacağını 
belirterek, "Cumhurbaşkanımızın 
liderliğinde hayata geçirilen bu 
dev yatırım, hemşehrilerimizin 
güvenli ve konforlu ulaşımını sağ-

layacak. Aynı zamanda bölgemi-
zin turizm ve ticaret potansiyelini 
daha da güçlendirecek" dedi.

Projenin, Akdeniz sahil 
bandındaki turizm merkezlerine 
erişimi kolaylaştırması ve lojistik 
anlamda Mersin’in gücünü 
artırması bekleniyor. Yetkililer, 
çalışmaların titizlikle sürdürül-
düğünü ve hedeflenen sürede 
tamamlanması için yoğun mesai 
harcandığını bildirdi.

Çeşmeli-Kızkalesi Otoyolunun 
tamamlanmasıyla birlikte hem 
şehir içi hem de şehirler arası 
ulaşımda önemli bir rahatlama 
sağlanacağı vurgulandı.

Bağcılar Belediyesi, ihtiyaç 
sahiplerinin yanında

Bağcılar Belediyesi, 
Ramazan ayında gıdadan 
kıyafete kadar farklı destek-
lerle ihtiyaç sahibi vatan-
daşların yanında oluyor. 
Bu kapsamda 5 bin aileye 
sosyal marketten ücretsiz 
alışveriş imkânı ile bin 500 
yetim çocuğa kıyafet deste-
ği veren belediye, her gün 
1000 kişiye iftar ve sahur 
yemeği ikram ediyor.

On bir ayın sultanı 
Ramazan, 19 Şubat Perşem-
be günü başladı ve 19 Mart 
Perşembe arefe günüyle 
birlikte veda edecek. Her 
sene olduğu gibi bu sene 
de kültürel etkinliklerden 
ibadethanelerin temizliği-
ne kadar her türlü alan-
da çalışmalarını yapan 
Bağcılar Belediyesi, sosyal 
yardımlarını da artırarak 
sürdürüyor.
5 bin aileye sosyal mar-
ketten ücretsiz alışveriş 
imkânı

İlçe sakinlerinden 
yemek yapacak durumda 
olmayan hasta, yaşlı ve 
engelli vatandaşlara büyük 
destek sağlanıyor. Yaklaşık 
5 bin aileye sosyal market 
üzerinden alışveriş imkânı 
sağlanıyor. İhtiyaç sahiple-
rine gıda kolileri ve alışveriş 
kartları dağıtılıyor. Rama-
zan Bayramı öncesinde ha-
yırseverlerin katkılarıyla da 
bin 500 yetim çocuğa giyim 
kartı hediye edilecek.

Bu yıl Ramazan ayıyla 
birlikte Türkiye’nin en 
büyüklerinden biri olan 
Bağcılar’daki Aşevi de 
faaliyete geçti. Mahmut-
bey Mahallesi’nde 2 katlı 
yapılan Aşevin de Bağcılar 
Belediyesi, Bağcılar Kayma-
kamlığı Sosyal Yardım ve 
Dayanışma Vakfı ve Kızılay 
işbirliğiyle; yemek yapama-
yan veya kimsesi olmayan 
hasta, yaşlı ve engelli 
vatandaşlar için yılın 365 
günü sıcak yemek üretili-
yor. İftar ve sahur yemekleri 
de bu sene ilk kez aşevi üze-
rinden Bağcılar Belediyesi 
ekiplerince vatandaşların 
evlerine teslim ediliyor. 
Böylece bin kişiye her gün 
iftar ve sahur olmak üzere 
toplam 60 bin öğün yemek 
ulaştırılmış olacak.
Maddi ve manevi desteği-
mizi esirgemiyoruz

Her yıl olduğu gibi bu 
yıl da ihtiyaç sahiplerini 
unutmadıklarını da ifade 
eden Bağcılar Belediye 
Başkanı Yasin Yıldız, "Ra-
mazan birlik, beraberlik 
ve dayanışma ayı. Bu ayda 
sosyal yardımlarımızı artır-
dık. Elimizden geldiğinde 
ihtiyaç sahibi ailelerimizin 
ve yalnız yaşayan yaşlıla-
rımızın yanında oluyor, 
onlara maddi ve manevi 
desteğimizi esirgemiyoruz. 
Ramazan’ın manevi at-
mosferini komşularımızla 
birlikte yaşıyoruz" dedi.

ÇEŞMELI- KIZKALESI OTOYOLUNDA 
ÇALIŞMALAR YERINDE INCELENDI

İHALE İLANI
İSTANBUL AYDIN ÜNIVERSITESI REKTÖRLÜĞÜNDEN

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.		                                  Basın: 2407297

İhale No 2026/00004
İhale konusu işin niteliği, türü, 
miktarı ve ihale usulü

V Blok ile T Blok trafo deplase ve tranşe 
İhalesi

İhale dokümanının görülmesi

-İhale dokümanı, idarenin adresinde 
görülebilir. 10.000 TRY (Türk Lirası) karşılığı 
Garanti Bankası AŞ. Bakırköy Ticari Şubesi 
TR 59 0006 2001 6740 0006 2959 01 no.lu 
hesaba işin adı, gerçek ve tüzel kişi unvanı, 
vergi ve kimlik numaraları belirtilerek yatırılır 
Dekont karşılığında  İdarenin adresinden 
İHALE ALINDI BELGESİ alınabilir.  
-İhaleye teklif verecek olanların ihale 
dokümanını satın almaları zorunludur.

Geçici teminat İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.

İsteklilerden istenilen belgeler

- İhale Dökümanı Alındı Belgesi
- İmza sirküleri
- Vekaletname
- İmza beyannamesi
- Faaliyet belgesi
- Ticaret sicil gazetesi
- İş bitirme belgesi
- Geçici Teminat
- Standart Formlar
- İş Bitirme Belgeleri

İhalenin yapılacağı yer İstanbul Aydın Üniversitesi A Blok -1. Kat 
Satınalma Toplantı Salonu

İhalenin tarih ve saati 05.03.2026 tarihinde saat 15:00 de

Tekliflerin sunulması

İstekliler tarafından teklifler İstanbul Aydın 
Üniversitesi Satınalma Müdürlüğüne teslim 
edilecektir. İhalenin yapılacağı saate kadar 
ihale teklifleri alınacaktır.

Tekliflerin geçerlilik süresi Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale 
tarihinden itibaren 120 takvim günüdür. 

Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan, "Milletin 
kaynaklarıyla kurulan 
üniversiteler hiçbir marjinal 
ideolojinin kurtarılmış böl-
gesi değildir. Üniversiteler 
86 milyonun evlatlarınındır, 
halkındır, aziz milletimizin-
dir. Üniversiteler zenginle-
rin, elitlerin olduğu kadar 
gariban çobanın, çiftçinin, 
kapıcının, esnafın, işçinin, 
inşaat ustasınındır, onların 
çocuklarınındır" dedi.

Cumhurbaşkanlığı Kabi-
nesi, üç haftalık aranın ar-
dından Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan başkanlığında 
Beştepe’de toplandı. Yeni İçiş-
leri Bakanı Mustafa Çiftçi ile 
Adalet Bakanı Akın Gürlek’in 
ilk kez katıldığı toplantı sonrası 
Cumhurbaşkanı Erdoğan gün-
deme dair açıklamalarda bulun-
du. Açıklanmasında ’Terörsüz 

Türkiye’ sürecinden de bahse-
den Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
şehit yakınlarının terörün kalıcı 
olarak bitmesi için yürütülen 
çalışmalara sahip çıktığını 
söyledi.
"Şu an dünyada bir Türkiye 
rüzgarı esiyor"

Son Kabine Toplantısı’ndan 
sonra iç siyasette ve dış politi-
kada oldukça yoğun bir gündem 
içerisinde olduklarını belirten 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
"Küresel düzeyde gerilimlerin 
tırmandığı bir dönemde özellik-
le de Türkiye olarak barışı, diya-
loğu, müzakereyi merkeze alan 
politikamızla krizlerin sıcak 
çatışmaya dönüşmeden çözümü 
için çaba harcıyoruz. Tarihiy-
le büyük, vicdanıyla büyük, 
gerektiğinde cenk meydanların-
da yazdığı destanlarıyla büyük 
bir milletin mensubu olduğu-
muzu unutmadan dünyanın 
neresinde olursa olsun hakkı 
savunuyor, adaleti savunuyor, 
kimseden çekinmeden doğruları 
cesaretli bir şekilde dile getiri-
yoruz. Ülkemizin hadiseler kar-
şısındaki dik duruşu, yürekli, 
cesur, samimi ve ilkeli duruşu 
herkes tarafından takdirle takip 

ediliyor. Şunu aziz milletimizin 
ve bölgemizdeki herkesin çok 
iyi bilmesini istiyorum. Dünya 
sisteminde şiddetli deprem-
lerin yaşandığı günümüzde 
Türkiye’nin yegane amacı dost-
larının sayısını artırmak, yeni 
dostlar kazanmaktır. Anlaşmaz-
lıklardan düşmanlık üretmek 
gayretinde değiliz. İhtilafları 
büyütmenin sorunları derinleş-
tirmenin hesabı içinde değiliz. 
Ülkelerin egemenlik haklarına 
saygı gösterirken, herkesten de 
bizim hak ve hukukumuza say-
gılı davranmalarını bekliyoruz. 
Daha önce de söylediğim gibi şu 
an dünyada bir Türkiye rüzgarı 
esiyor. Türkiye’nin ne düşündü-
ğü, ne yaptığı, yeni gelişmeler 
karşısında nerede durduğu, 
hangi adımları atacağı merak 
ediliyor" açıklamasında bulun-
du.

Boğaziçi Üniversitesi’nde 13 
Şubat’ta katıldığı açılış progra-
mını hatırlatan Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, "Burada şunu önemle 
ifade etmek isterim; milletin 
kaynaklarıyla kurulan üniversi-
teler hiçbir marjinal ideolojinin 
kurtarılmış bölgesi değildir. 
Üniversiteler 86 milyonun 
evlatlarınındır, halkındır, aziz 

milletimizindir. Üniversiteler 
zenginlerin, elitlerin olduğu ka-
dar gariban çobanın, çiftçinin, 
kapıcının, esnafın, işçinin, 
inşaat ustasınındır, onların 
çocuklarınındır. Giriş kapısına 
ikna odalarının kurulduğu, 
kılık kıyafetlerinden dolayı genç 
kızların içeri alınmadığı, katsa-
yı zulmüyle meslek liselerinin 
önünün kesildiği, klan dayanış-
masıyla unvanların ona buna 
peşkeş çekildiği, tek sesliliğin, 
tek tipçi dayatmaların hakim 
olduğu karanlık dönemler 
artık üniversitelerde tamamen 
geride kalmış, üniversitelerimiz 
özgürleşmiştir. Çetin mücade-
leler sonucunda üniversiteler 
birilerinin özel mülkü olmaktan 
çıkmış, asli sahibine iade edil-
miş, halka aidiyeti teyit ve tescil 
edilmiştir. Allah’ın izniyle bun-
dan geriye dönüş olmayacaktır. 
Üniversitelerimizi babalarının 
malı gibi gören, arka bahçeleri 
gibi gören müstebit ve mütekeb-
bir zihniyetin dayatmalarına 
boyun eğmeyeceğiz. Üniversite-
lerimizin eylemlerle, kavgalar-
la, baskılarla değil, ilime ve bi-
lime yaptığı nitelikli katkılarla 
anılması için çalışmaya devam 
edeceğiz" diye konuştu.
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YUNUSEMRELI JUDOCULARDAN 

AHMETCAN KAPLAN: 
"TÜRKIYE’DEN 

TRANSFER TEKLIFI 
ALDIM"

YILDIZ ERKEKLER 
FUTSAL 

MÜSABAKALARI 
SONA ERDI

GÖZTEPE, YENI 
TRANSFERLERINDEN 

HENÜZ SKOR 
KATKISI ALAMADI

Bonservisi Hollanda ekibi Ajax’ta 
bulunan ve yine bir başka Eredivisie 
takımı NEC Nijmegen’de kiralık olarak 
forma giyen milli futbolcu Ahmetcan 
Kaplan, bu sezonki performansından 
kariyer hedeflerine kadar birçok konu-
da açıklamalarda bulundu.
"Tüm maçlarda oynayıp kendimi 
kanıtlamak istiyorum"

Bu sezon Eredivisie’de 19 mücade-
lede top koşturan ve 1 gol kaydeden 
Ahmetcan, sözlerine hem kendi hem 
de takım performansını değerlendi-
rerek başladı. 23 yaşındaki futbolcu, 
"Özellikle takım olarak çok iyi işler 
yapıyoruz. Kendi performansım 
hakkımda daha da iyi olabilirim diye 
düşünüyorum. Ama bu zaman kadar 
iyi performans gösterdiğimi düşünüyo-
rum. Tüm maçlarda oynayıp kendimi 
kanıtlamak istiyorum. Takım olarak 
ise Hollanda Kupası’nı kazanma hede-
fimiz var" ifadelerini kullandı.
"Önceliğim her zaman Avrupa’da 
kalmak"

Nasıl bir kariyer planlaması yaptı-
ğına dair gelen bir soruya ise Ahmet-
can, "Önceliğim her zaman Avrupa’da 
kalmak. Burada bir şeyler başarmak. 
Formasını giydiğim takımda tüm 
sezon oynamak. Sonrasında gerisinin 
de geleceğini düşünüyorum" cevabını 
verdi.
"Saha içinde daha çok taktiksel ve 
fiziğe dayalı oyun oynuyoruz"

Ahmetcan Kaplan, Avrupa’da futbol 
oynamanın saha içi ve dışında kendisi-
ne neler kattığına dair de, "Saha içinde 
daha çok taktiksel ve fiziğe dayalı oyun 
oynuyoruz. Özellikle antrenmanlardan 
sonra fitness yapıyoruz. Saha dışın-
da ise yeni bir kültür, yeni bir ülke, 
bir nevi hayatı öğreniyorsun demiş 
olsam yanılmam" değerlendirmesinde 
bulundu.
"Trabzonspor’un maçlarını
 izliyorum"

Süper Lig’in kalitesinin her geçen 
sene daha da artığına dikkat çeken 
ay-yıldızlı futbolcu, eski takımı 
Trabzonspor’un maçlarını da takip etti-
ğine değindi. Başarılı futbolcu, "Evet, 
Trabzonspor maçlarını fırsat buldukça 
izliyorum. Fatih Tekke hoca ile iyi bir 
ivme yakaladılar. Çok daha iyi olacak-
larını düşünüyorum" dedi. Ahmetcan, 
Süper Lig ile Avrupa ligleri arasındaki 
farkları ise, "Bence antrenman ve maç 
temposu. Burada daha ağır antren-
manlar yapıyoruz. Maçlarda da tempo 
sürekli yüksek" cümleleriyle anlattı.
"Türkiye’den transfer telifi aldım"

Ahmetcan Kaplan, ‘Son dönem-
de Türkiye’den transfer teklifi aldın 
mı?’ sorusunu da, "Evet aldım. Ama 
Avrupa’da kalmak istediğim için olum-
suz baktım" diye cevaplandırdı.

Afyonkarahisar’da gerçekleştirilen 
‘Okul Sporları Yıldız Erkekler Futsal 
Müsabakaları’ tamamlandı.

Okul Sporları Yıldız Erkekler Futsal 
Müsabakaları Tınaztepe Spor Salonun-
da tamamlandı. Karşılaşmalar neti-
cesinde; Kocatepe Ortaokulu birinci, 
Neriman-İbrahim Küçükkurt Ortaoku-
lu ikinci, Özel İstek Ortaokulu üçün-
cü, Maver Kemal Arsoy Ortaokulu ise 
dördüncü oldu.

Dereceye giren sporculara düzenle-
nen ödül töreni ile kupa ve madalyaları 
takdim edildi.

Göztepe, devre arasında kadrosuna 
kattığı 2 forvet, 3 orta sahadan şu ana 
kadar skor katkısı alamadı.

Göztepe’nin devre arasında kad-
rosuna kattığı isimler şu ana kadar 
beklentilerin uzağında kaldı. Hücum 
hattına yapılan takviyelerden Guilher-
me Luiz 6 maçta 154 dakika, Jeferson 
ise 5 maçta 108 dakika süre almasına 
rağmen gol ya da asist katkısı sağla-
yamadı. Orta saha bölgesine yapılan 
hamleler de tabloyu değiştirmedi. İs-
viçreli ofansif orta saha Alexis Antunes 
2 maçta 68 dakika sahada kalırken, 
skor üretmedi. Filip Krastev, Beşiktaş’a 
transfer olan Olaitan’ın ayrılığının 
ardından takıma katıldı ve 3 maçta 216 
dakika forma giymesine rağmen gol 
ya da asist katkısı veremedi. Bodrum 
FK’dan transfer edilen Musah Mo-
hammed de 3 maçta 62 dakika oynadı 
ancak skora etki edemedi.

GALATASARAY TUR IÇIN 
JUVENTUS DEPLASMANINDA
Galatasaray, UEFA Şampiyonlar 
Ligi son 16 play-off turu rövan-
şında deplasmanda İtalyan 
temsilcisi Juventus ile karşı 
karşıya gelecek.

UEFA Şampiyonlar Ligi son 16 
play-off turu rövanşında Galatasa-
ray bugün TSİ 23.00’te deplasmanda 
İtalyan ekibi Juventus ile karşılaşa-
cak. Sarı-kırmızılılar, İstanbul’da 
oynanan ilk maçı 5-2’lik skorla ka-
zandı. Aslan, siyah-beyazlılar karşı-
sında alacağı her türlü galibiyet ve 
beraberliğin yanı sıra en az 2 farkla 
yenilmesi durumunda da adını son 
16 turuna yazdıracak. Juventus 3 
farkla kazanırsa müsabaka uzat-
malara gidecek, burada da eşitlik 
bozulmazsa penaltı atışları turu ge-
çecek takımı belirleyecek. Cimbom 4 
farkla kaybederse Avrupa kupalarına 
veda edecek. Galatasaray, bu turu 
geçmesi durumunda Liverpool ya da 
Tottenham ile eşleşecek.
8. randevu

Galatasaray, Juventus ile Avrupa 
kupalarında bugüne kadar 7 kez 
rakip oldu. Söz konusu müsabaka-
larda sarı-kırmızılılar 3 galibiyet 
elde ederken, İtalyan ekibi ise 1 defa 
kazandı. 3 maç da berabere sona 
erdi. Bu mücadelelerde Aslan; 14 
gol atarken, kalesinde 9 gol gördü.
İtalya deplasmanında ilk galibiyet 
peşinde

Galatasaray, Avrupa kupalarında 

İtalyan takımlarıyla deplasman-
da oynadığı maçlarda galibiyet 
alamadı. Sarı-kırmızılılar, Juventus 
karşısına ayrıca bu alanda ilk gali-
biyet için de çıkacak. Cimbom, dış 
sahada İtalyan ekipleriyle oynadığı 
13 müsabakada 6 beraberlik, 7 mağ-
lubiyet aldı.
İtalyanlarla 27 maça çıktı

Galatasaray, Avrupa kupalarında 
İtalyan takımlarıyla bugüne kadar 
27 karşılaşma oynadı. Sarı-kırmızı-
lılar, bu maçlarda rakiplerini 9 kez 
mağlup ederken, 8 defa da yenildi. 
10 maçta ise kazanan çıkmadı. As-
lan, İtalyan ekiplerine karşı 37 gol 
kaydederken, 40 gol yedi.
En son 2013-2014 sezonunda son 
16’ya kaldı

Galatasaray, Juventus karşısında 
istediği sonucu alması halinde yo-
luna son 16 turunda devam edecek. 
Sarı-kırmızılılar, Şampiyonlar Ligi 
son 16 turunda son olarak 2013-
2014 sezonunda mücadele etti. As-
lan, o sezon son 16’da İngiliz takımı 
Chelsea ile eşleşirken, İstanbul’da 
1-1 berabere kaldı, deplasmanda ise 
2-0 mağlup olarak Avrupa kupaları-
na veda etti.
Avrupa kupalarında 
338. karşılaşma

Galatasaray, Avrupa kupalarında 
bugüne kadar 337 maça çıktı. Bu 
müsabakalarda sarı-kırmızılılar, 
120 kez galip gelirken, 127 defa da 
mağlup oldu. 90 karşılaşma ise be-
rabere sona erdi. Geride kalan mü-
cadelelerde Cimbom rakip fileleri 

465 kez havalandırırken, kalesinde 
511 gol gördü.
Devler Ligi’nde 132. müsabaka

UEFA Şampiyonlar Ligi tarihinde 
131 karşılaşma oynayan Galatasa-
ray, bu maçların 33’ünü kazanır-
ken, 66’sını ise kaybetti. 32 maç da 
berabere tamamlandı. Aslan attığı 
136 gole karşı, kalesinde 223 gole 
engel olamadı.
Okan Buruk’un Avrupa karnesi

Okan Buruk, Galatasaray teknik 
direktörü olarak Avrupa kupaların-
da 35 maç oynadı. Buruk, Şam-
piyonlar Ligi grup ve elemelerde 
23, Avrupa Ligi’nde de 12 olmak 
üzere oynadığı bu 35 müsabakanın 
14’ünden galip ayrılırken, 12’sinde 
yenildi ve 9 müsabakada da berabe-
re kaldı.
Şampiyonlar Ligi’nde bu sezon
 14 gol attı

Galatasaray, Şampiyonlar 
Ligi’nde bu sezon oynadığı maçlar-
da rakip fileleri 14 kez havalandırdı. 
Sarı-kırmızılılarda gollerin 6’sını 
Victor Osimhen kaydederken, Yu-
nus Akgün ve Noa Lang 2’şer, Gab-
riel Sara, Sacha Boey ve Davinson 
Sanchez de 1’er gol sevinci yaşadı. 
Atletico Madrid mücadelesinde ise 
Marcos Llorente kendi kalesine attı.
4 futbolcu sarı kart sınırında

Galatasaray’da, Juventus maçı 
öncesinde 4 futbolcu sarı kart 
sınırında yer alıyor. Sarı-kırmızılı-
larda Abdülkerim Bardakcı, Ismail 
Jakobs, Davinson Sanchez ve Noa 
Lang sarı kart görmesi durumunda 

bir sonraki turun ilk müsabakasın-
da cezalı duruma düşecek.
Milli futbolcu Kenan Yıldız forma 
giyiyor

Juventus’un kadrosunda iki tanı-
dık futbolcu yer alıyor. İtalyan eki-
binde; milli futbolcu Kenan Yıldız 
ile geçtiğimiz sezon Fenerbahçe’de 
oynayan Filip Kostic forma giyiyor. 
Kenan, bu sezon Juventus ile 35 
resmi maça çıktı ve 9 gol, 7 asistlik 
performans sergiledi. 20 yaşındaki 
futbolcu, Devler Ligi’nde ise 1 gol, 3 
asistle oynadı.
Juventus son 5 maçını kazanamadı

Juventus, bu sezon tüm kulvar-
larda oynadığı son 5 resmi karşılaş-
mada galibiyet elde edemedi. Siyah-
beyazlılar; Serie A, İtalya Kupası 
ve Şampiyonlar Ligi’nde oynadığı 
bu 5 müsabakada 1 beraberlik ve 4 
mağlubiyet aldı. Juventus, en son 
ligde Como ile evinde karşı karşı-
ya geldi ve 2-0’lık skorla kaybetti. 
İtalyan ekibinde Juan Cabal kırmızı 
kart, Andrea Cambiaso da sarı kart 
cezasından dolayı Galatasaray’a 
karşı oynamayacak.
Joao Pinheiro düdük çalacak

Juventus ile Galatasaray arasın-
da oynanacak karşılaşmayı Porte-
kiz Futbol Federasyonu’ndan Joao 
Pinheiro yönetecek. Pinheiro’nun 
yardımcılıklarını Bruno Jesus ile Lu-
ciano Maia yapacak. Müsabakanın 
dördüncü hakemi ise Joao Gonçal-
ves olacak. Mücadelede VAR’da da 
Tomasz Kwiatkowski, AVAR’da da 
Jerome Brisard görev yapacak.

2 ÖNEMLI MADALYA
Yunusemre Belediyespor’un 

judocuları, Kocaeli’de düzenlenen 
Spor Toto Büyükler Türkiye Judo 
Şampiyonası’ndan iki madalya ile 
dönerek önemli bir başarıya imza 
attı. Yunusemre Belediyespor’un 
judocuları, Kocaeli’de düzenlenen 
Spor Toto Büyükler Türkiye Judo 
Şampiyonası’nda iki madalya 
kazanarak Manisa’ya büyük gurur 
yaşattı. Şampiyonada 52 kiloda 
mindere çıkan Sura Nil Karasu, ba-

şarılı performansıyla finale yükseldi 
ve Türkiye ikincisi olarak gümüş 
madalyanın sahibi oldu. 100 kiloda 
mücadele eden Enes Pınar ise kürsü-
ye çıkarak bronz madalya kazandı. 
Her iki sporcu da elde ettikleri 
derecelerle bu yıl da milli formayı 
giymeye hak kazandı. Yunusemre 
Belediyespor Kulüp Başkanı Bülent 
Kanik yaptığı açıklamada, sporcu-
ları ve antrenörleri tebrik ederek 
altyapının önemine vurgu yaptı. 

Başkan Kanik, "Büyükler seviyesin-
de yatırım yapan, güçlü bütçelere 
sahip iddialı kulüplerin yer aldığı 
bir organizasyonda kürsüde yer 
aldığımız için mutluyuz. Bizim 
en büyük gücümüz altyapımız. 
Sporcularımızı küçük yaşlardan 
itibaren sabırla yetiştiriyor, büyük-
ler kategorisine hazırlıyoruz. Bugün 
geldiğimiz noktada hem madalya 
kazanıyor hem de milli takıma spor-
cu gönderiyoruz" dedi.



Bu seçimde kazananı 
’arılar’ belirleyecek

Amasya’da hobi olarak arı yetiştiren bir 
vatandaş, petek çıtalarını 3 siyasi partinin 
amblemiyle şekillendirip arılar arasında 
seçim başlattı. Peteklerdeki doluluk oranına 
göre seçimin kazananı belli olacak.

Eşi ve oğluyla birlikte 3 yıl önce arıcılık 
kursunda aldığı eğitim sonrası Yazı Bağları 
Mahallesi’ndeki evinin bahçesine kovanlar 
yerleştiren Hüseyin Çalışkan, hobi olarak 
arı yetiştirmeye başladı. İçinde binlerce 
arının bulunduğu kovanlarının sayısı 35’e 
ulaşan evli ve 2 çocuk babası Çalışkan, en 
kaliteli balı yetiştirmeye çabalarken bir 
kovandaki petek çıtalarına da şekil vermeyi 
planladı. Siyasetteki rekabeti kovana da 
taşımak isteyen Çalışkan, AK Parti’nin 
ampul, CHP’nin altı ok ve MHP’nin üç hilal 
amblemiyle 3 çıtayı şekillendirdi.3 partiye 
de büyük saygı duyduğunu belirtip amacı-
nın ’siyasete bal tadı’ getirmek olduğunu 
anlatan 49 yaşındaki Çalışkan, "Kovana 
koyduğum peteklerin en dolusu hangisi çı-
karsa seçimi o parti kazanmış olacak. Seçim 
sonuçlarını eylül ayında göreceğiz" dedi. 

KEDI VE KÖPEK ARASINDAKI 
iLGiNÇ DOSTLUK

ADÜ’DE ÇEVRECI  ADÜ’DE ÇEVRECI  
VE PRATIK ULAŞIM  VE PRATIK ULAŞIM  
DÖNEMI BAŞLADIDÖNEMI BAŞLADI

Eskişehir’de veteriner Tuğçe 
Kara’nın ’Sosi’ isimli köpeği ile 
yeni sahiplendiği ’Patik’ isimli 
kedisi arasındaki ilginç dostluk 
görenleri şaşırtıyor. Sevimli kedi, 
arkadaşlık bağı kurduğu köpeği 
herkesten kıskanıyor.

Uzm. Veteriner Hekim Tuğçe 
Kara’nın yaklaşık 6 yıl önce sahiplendi-
ği Sosi isimli köpeği kliniğin maskotu 
oldu. Tüm hastalar tarafından bilinen 
Sosi’nin ardından Kara, geçtiğimiz gün-
lerde bir cana daha yuva oldu. Kara, bir 
hayvanseverin kısırlaştırmak için kendi-
sine getirdiği sokak kedisini sahiplendi. 
Patik adını alan sevimli hayvan, Sosi’ye 
kısa sürede uyum sağlayarak onunla 
arkadaş oldu. İnsanlardan bile kıskanır 
duruma geldiği arkadaşını seven birisini 
gördüğü zaman engel olmaya çalışan 
kedi, kliniğin yeni ilgi odağı oldu.
"Kedilerle kötü anlaşıyor, 
köpeklerle arası daha iyi"

Köpeği ve kedisinin nasıl bu şekilde 
arkadaş olduklarını anlatan Uzm. Veteriner 
Hekim Tuğçe Kara, "Köpeğim, yaklaşık 6 
sene önce benim hastamdı. Yuvası olmadı-
ğı için sahiplenmiştim. Kedi de kısırlaştır-
maya gelen bir sokak canıydı. Hayvansever 
bir kişi tarafından kliniğimize getirilmişti. 
Daha sonrasında baktık, çok uyumlu bir 
kedi. Kendisini çok da sevdiğimiz için 
kliniğimizde kalmasına karar verdik. Sosi 
zaten evde kedilerle yaşadığı için alışkın, 
onlarla uyumlu. Patik, yani kedimiz de Sosi 
ile iyi anlaştılar. Hatta şöyle; Patik kedilerle 
daha kötü anlaşıyor, köpeklerle arası daha 
iyi. Sosi’yi çok seviyor. Patik kliniğimizde 
kalıyor, sabah biz Sosi ile geldiğimizde 
hemen onu karşılayıp üzerine atlıyor, sevgi 
gösterilerinde bulunuyor" dedi.
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Üniversite 
öğrencilerinden 

yaşlı çifte sürpriz

İmece usulüyle 
pide dağıtılıyor, 

pide girmeyen ev 
kalmıyor

Düzce Meraklıları Topluluğu 
(Dümerang), Türk Bayrağı sevgi-
siyle tanınan 86 yaşındaki Adem 
ve Dilber Karagülle çiftini ziyaret 
ederek keyifli vakit geçirdi, evle-
rinin temizliğine yardım ederek 
hayır dualarını aldı. Düzce’de 
yürüttüğü sosyal sorumluluk pro-
jeleriyle adından söz ettiren Dü-
merang, Ramazan ayında da çalış-
malarını sürdürüyor. Öğrenciler, 
Düzce’de Türk Bayrağı sevgisiyle 
tanınan, tatlı dili, güler yüzü ve 
yaşama dair tecrübelerini hoş soh-
betiyle aktaran Adem Karagülle’yi 
evinde ziyaret etti. Adem ve Dilber 
Karagülle çifti, evlerinde ağırla-
dıkları gençlerin ziyaretiyle çok 
mutlu olduklarını belirtti. Genç-
ler, 86 yaşındaki Adem amca ve 70 
yaşındaki eşi Dilber teyzenin hoş 
sohbetinin ardından, yaşlı çiftin 
ev temizliğine yardım ederek hayır 
dualarını aldı.

Ziyaretten duyduğu memnu-
niyeti dile getiren Adem Kara-
gülle, "Siz geldiniz bugün beni 
zengin ettiniz. Allah herkesin 
ömrünü uzun etsin. Allah sizden 
razı olsun, ayağınıza taş değdir-
mesin" ifadelerini kullandı.

aÜniversite öğrencisi Ebrar 
Aydın ise, "Bugün Adem amca 
ve eşini ziyarete geldik. Onlarla 
sohbet etmemizin ardından evle-
rinde temizlik yaptık. Hem onlar 
hem biz çok mutlu olduk" dedi.

Yozgat’ta imece usulüyle pide 
dağıtımı yapılan Yukarı Karahacılı 
köyünde, Ramazan pidesi girmeyen 
ev kalmıyor.

Çekerek ilçesine bağlı Yukarı 
Karahacılı köyünde 5 yıldır hayırse-
verlerin desteğiyle ihtiyaç sahiple-
rine ücretsiz olarak pide dağıtılıyor. 
İlçe merkezindeki fırında pişirilen 
sıcacık pideler Yukarı Karahacılı 
Köyüne getiriliyor. Köy meydanında 
anons yapılmasıyla birlikte aileler 
pideden almak için sıraya giriyor. 
Hasta veya yaşlı olanların pidesini 
ise köyün gençleri alarak ulaştırıyor. 
Köy halkının dayanışmasına katkı 
sağlayan bu davranış çevreden de 
takdir topluyor.

Çekerek’te yaklaşık 20 yıldır 
fırıncılık yapan Hayati Kandemir, 
"Yaklaşık 5 yıldır Yukarı Karahacılı 
köyüne pide getirmekteyiz. Burada 
durumu iyi olan arkadaşlar para-
sını toparlıyorlar, biz de pideleri-
ni getirip dağıtımını yapıyoruz. 
Buradaki bakkal arkadaş da her evin 
ihtiyacına göre pidesini ayrı ayrı 
gönderiyor. Pide gitmedik ev kalmı-
yor. Askıda ekmek diye bunun adı 
belli zaten. Garibanların sofrasına 
ulaşıyor. İnşallah Çekerek’imizin 40 
hane köyü de ilerleyen zamanlarda 
bunu sürdürürler" dedi.

Aydın Adnan 
Menderes 
Üniversitesi 
(ADÜ) Merkez 
Kampüsü’nde 
öğrencilerin 
kampüs içi ulaşımını 
kolaylaştırmak 
amacıyla 100 
elektrikli scooter 
hizmete sunuldu.

Aydın Adnan Menderes 
Üniversitesi (ADÜ) Merkez 
Kampüsü’nde öğrencilerin 
kampüs içi ulaşımını daha 
hızlı, pratik ve çevreci hale 
getirmek amacıyla elekt-
rikli scooter uygulaması 
başlatıldı. Hayata geçirilen 
proje kapsamında kampüs 
genelinde 100 scooter 
öğrencilerin kullanımına 
sunuldu. Dakika başına 
5,99 TL ücretlendirilen 
hizmetten yararlana-
bilmek için ilgili mobil 
uygulamanın indirilmesi 
ve kredi kartı tanımlan-
ması gerekiyor. Güvenlik 
çerçevesinde 16 yaşından 
küçüklerin hizmetten fay-
dalanamayacağı belirtildi. 
Uygulama üzerinden hari-
ta, sürüş geçmişi, cüzdan 
ve kampanya bölümlerine 
erişim sağlanırken, sürüşe 

kapalı alanlar, park yasağı 
bulunan bölgeler ve hız 
sınırı düşürülen noktalar 
renkli alanlarla gösterili-
yor. Yetkililer, sürüşlerin 
mümkün olduğunca bisik-
let yollarında yapılması ve 
trafik kurallarına uyulma-
sı gerektiğini hatırlattı.

ADÜ Rektörü Prof. 
Dr. Bülent Kent, kampüs 
yaşam kalitesini artırma-
ya yönelik çalışmaların 
süreceğini belirterek, uy-
gulamanın sürdürülebilir 
kampüs hedeflerine katkı 
sağlayacağını ifade etti. 
Üniversitemizin gelişen ve 
yenilenen yapısına uygun 
olarak öğrenci memnuni-
yetini artıracak projeleri 
hayata geçirmeye devam 
edeceğiz. Üniversitemize 
hayırlı olmasını diliyo-
rum" dedi.

"Normalde 
kediyle köpeğin 

dostluğuna 
çok sık 

rastlanmıyor"

Patik isimli kedinin ilgiyi çok sevdiğini belirten Kara, şöy-
le devam etti: "Biz ne zaman Sosi ile ilgilensek hemen araya 
girmeye çalışıyor, kendini sevdirmeye çalışıyor. Biz bunu, sev-
gi dolu bir hayvan olduğu olduğu için ’sevilmeyi seviyor’ diye 
yorumluyoruz. Belki biraz Sosi’yi kıskanıyor olabilir. İnsanlar 
görünce şaşırıyorlar. Normalde kediyle köpeğin dostluğuna 
çok sık rastlanmıyor. Genelde hep ne biliriz; kediyle köpek 
anlaşamaz, ayrı kalır diye ama burada öyle değil. İnsanlar 
onları yan yana yatarken gördüklerinde hemen fotoğraflarını 
falan çekip paylaşıyorlar, çok güzel yorumlar alıyoruz."

Çocuklar Ramazan coşkusunu camilerde yaşıyor
Gölcük Belediyesi, Ramazan 

ayının manevi iklimini çocuklara 
aşılamak için düzenlediği "Cami-
lerimizde Ramazan Çocuk Etkin-
likleri" etkinlikleri yoğun katılımla 
devam ediyor. Son olarak Piyale-
paşa Mahallesi Kuba Camii’nde 
teravih namazı sonrası düzenle-
nen etkinlikler renkli görüntülere 
sahne oldu. Camiyi tamamen 
dolduran çocuklar, geleneksel Türk 
tiyatrosunun simge isimleri Ka-
ragöz ve Hacivat ile eğlence doldu 

akşam yaşadı. Gölcük Belediye 
Başkanı Ali Yıldırım Sezer’in de 
katıldığı etkinlikte çocuklar, kül-
türel değerleri interaktif oyunlarla 
eğlenerek öğrendi. Çeşitli ikramla-
rın da yapıldığı etkinlikte Hacivat 
ve Karagöz ile çocuklara Ramazan 
ayının önemi, camii adabı ve oruç 
gibi konularda faydalı bilgiler 
aktarıldı.Gölcük Belediye Başkanı 
Ali Yıldırım Sezer, tüm aileleri ve 
çocukları bu geleneksel atmosferi 
paylaşmaya davet etti.

Gölcük’te geleneksel 
olarak düzenlenen 

etkinliklere katılan 
çocuklar, Ramazan ayı 

coşkusunu camilerde 
doyasıya yaşıyor. 

Çocuklara Ramazan 
ayının önemi, camii 

adabı ve oruç gibi 
konularda faydalı 
bilgiler aktarıldı.


